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1.1. Hogyan valósul meg a stratégiai és operatív tervezés?

1.1.1. Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak
koherens kialakítását.

teljesül

Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai az intézmény vezetésének irányításával, az előző
tanév eredményeinek figyelembevételével készülnek. Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai
dokumentumokkal és a munkaközösségek terveivel. A terület értékelése során megfigyelhető, a
pedagógiai programban és más stratégiai dokumentumban megtalálható célok megvalósulását biztosító
pedagógiai folyamatok tervezési, megvalósítási, ellenőrzési és értékelési rendjének tudatossága. Az
eredményeknek megfelelő és szükséges javításokat elvégzik. Hatásosságát, fejlesztő jellegét folyamatosan
vizsgálják. (PP, beszámolók, interjúk, tanfelügyeleti értékelések)

1.1.2. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai az intézmény működését befolyásoló
mérési (az Eredmények értékelési területnél felsorolt adatok), demográfiai, munkaerő-piaci és más
külső mutatók (például szociokulturális felmérések adatai) azonosítása, gyűjtése, feldolgozása és
értelmezése alapján készülnek. Ezek segítik az intézmény jelenlegi és jövőbeni helyzetének
megítélését.

teljesül

Méréseik, adatgyűjtéseik sokrétűek és részletesek. Mind stratégiai, mind operatív dokumentumaik
elkészítését megelőzően helyzetelemzést készítenek. Folyamatosan mérik partnereink igényeit és
elégedettségét.(vezetői és pedagógus interjú)

1.1.3. A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény munkatársainak
felkészítése a feladatra időben megtörténik.

teljesül

A tantestület tagjai kapcsolatban állnak egymással, meghatározzák a célokat, feladatokat. Értekezleteken
egyeztetnek, mindenki számára értelmezhető és elfogadható közös értékrendszert dolgoznak ki. A
dokumentumok vizsgálata és a pedagógusokkal készített interjú is alátámasztotta, hogy a tervek
elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik. A feladatellátás meghatározott tervét a munkatervek
tartalmazzák a felelősök, határidők megjelölésével. (SZMSZ, munkatervek, pedagógus interjú)

1.1.4. Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés.

teljesül

Szakmai alapdokumentumuk változásait folyamatosan követik és összhangban a jogszabályok
módosulásával beépítik Pedagógiai Programjukba, ha szükséges erről egyeztetnek a fenntartóval.
(SZMSZ, vezetői interjú)

ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉS 98,03%

1. Pedagógiai folyamatok 98,2%
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1.1.5. Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv és a stratégiai és operatív tervezés
dokumentumainak összehangolása megtörténik.

teljesül

Az intézményi önértékelésből készített fejlesztési terv fejleszthető feladatai megjelennek az éves
munkatervben, a vezetői programban és az egyéb munkatervekben feladatokra, felelősre, határidőre és
ellenőrzőre lebontva. (munkatervek, beszámolók, vezetői interjú)

1.1.6. Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek
terveivel.

teljesül

A szakértők rendelkezésére bocsátott 2021/2022. és 2022/2023. tanévek éves munkaterveiben
meghatározott nevelési és oktatási céljai egyaránt összhangban vannak a stratégiai dokumentumokkal
és a munkaközösségi tervekkel. Minden tanévben meghatároztak több kiemelt nevelési területet.
Folyamatosan hangsúly kap a pedagógusok módszertani kultúrájának fejlesztése és megtervezik az
intézményvezetés konkrét feladatait is. (SZMSZ, munkatervek, beszámolók, vezetői interjú)

1.1.7. A környezeti nevelés, fenntartható fejlődés pedagógiai programban megfogalmazott céljai
megjelennek az intézmény éves tervezésében is.

teljesül

Az éves munkatervek több olyan feladatot is tartalmaznak az adott tanévben, melyek segítik a tanulók
gondolkodását a környezetről, a fenntarthatóságról és az egészségtudatosságról. (munkatervek, PP,
beszámolók, vezetői interjú)

1.2. Milyen az intézményi stratégiai terv és az oktatáspolitikai köznevelési célok viszonya; az operatív tervezés és az
intézményi stratégiai célok viszonya?

1.2.1. Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival
összhangban készülnek.

teljesül

A stratégiai dokumentumok elkészítése során megfelelően reagálnak az aktuális oktatáspolitikai
törekvésekre, a megváltozott társadalmi igényekre és a szervezetükön belüli kezdeményezésekre.
Pedagógiai munkájukat és működésüket a folyamatos fejlesztés igénye jellemzi. Sajátos intézményi,
szakmai jellemzőiket elsősorban Pedagógiai programjukban jelenítik meg. (PP, vezetői interjú)

1.2.2. Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a
dokumentumokban nyomon követhető.

teljesül

Az utóbbi befejezett két tanév intézményi munkaterveiben megfigyelhetőek a stratégiai célok hatékony
megvalósulását szolgáló elemek. A nevelési és oktatási feladatok meghatározásánál nem csak a
konkrétan lebontott feladatokat, hanem azok elvárt eredményeit is meghatározzák. (PP, munkatervek,
beszámolók, vezetői interjú)
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1.3. Hogyan történik a tervek megvalósítása?

1.3.1. A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben megjelennek a stratégiai célok
aktuális elemei. (Pedagógiai program, a vezetői pályázat, a továbbképzési terv és az ötéves
intézkedési terv stb. aktuális céljai, feladatai.)

teljesül

A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, pl. az Intézményi önértékelésre épülő fejlesztési terv
5 évre tartalmaz konkrét, tervezett és ütemezett feladatokat, de a vezetői pályázat és a továbbképzési
terv is lebontva ennyi időre tervez. (PP, munkatervek, beszámolók, vezetői és pedagógus interjúk)

1.3.2. Az intézmény éves terveinek (éves munkaterv, éves intézkedési tervek, munkaközösségi
tervek, a pedagógiai munka, tervezési dokumentumai stb.) gyakorlati megvalósítása a
pedagógusok, a munkaközösségek és a diákönkormányzat bevonásával történik.

teljesül

Az intézmény éves terveinek gyakorlati megvalósítása nem csak a pedagógusok, a munkaközösségek és a
diákönkormányzat bevonásával történik, hanem a szülők és a településrész civil szervezeteinek tagjai is
aktívan bevonódnak. (szülői interjú, vezetői interjú, munkatervek)

1.3.3. Az intézmény nevelési-oktatási céljai határozzák meg a módszerek, eljárások kiválasztását,
alkalmazását.

teljesül

A kijelölt feladatok és az alkalmazott módszerek illeszkednek az intézmény adottságaihoz és ezek
megjelennek a nevelési-oktatási célok stratégiai és operatív terveiben is. Ebből következően az intézmény
nevelési-oktatási céljai összhangban vannak a tervezett módszerekkel és eljárásokkal. Az intézményi
dokumentumokban részletesen meghatározzák, szabályozzák az intézmény nevelési-oktatási céljait, az
eljárásokat, az értékelés módját, gyakoriságát, ezeket a vezetőség számon kéri és ellenőrzi. (PP, SZMSZ,
munkaterv, beszámolók, interjúk)

1.3.4. Az intézményi pedagógiai folyamatok (például tanévre, tanulócsoportra tervezett egymásra
épülő tevékenységek) a személyiség- és közösségfejlesztést, az elvárt tanulási eredmények
elérését, a szülők, tanulók és munkatársak elégedettségét és a fenntartói elvárások teljesülését
szolgálják.

teljesül

A személyiség- és közösségfejlesztés, az elvárt tanulói eredmények elérése a magas színvonalú
pedagógiai munka következménye. Az intézményi pedagógiai folyamatok a tanulók és a szülők
elégedettségét szolgálják. Fontos a családias, szeretetteljes légkör biztosítása a gyermekek számára. Több
közösségfejlesztést eredményező programot szerveznek pl. Őszi vigasságok, családi napok, néptánc
nyújtotta hagyományőrző programok. A szülők igényeinek felmérése személyes kapcsolattartás útján
valósul meg. (beszámolók, szülői és pedagógus interjú)

1.4. Milyen az intézmény működését irányító éves tervek és a beszámolók viszonya?
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1.4.1. Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek.

teljesül

A dokumentumok egymásra épülése nyomon követhető az utóbbi két tanév terveiben és beszámolóiban.
Az éves munkatervekben meghatározott feladatok beválása, ellenőrzése a beszámolókban
megtalálhatók. Az intézmény dokumentumaiban megjelenő célok koherens egységet mutatnak a
megvalósítás tartalmi tényezőivel. A beszámolók megfogalmazzák a megvalósult eredményeket, a
szükséges fejlesztéseket. A feladatok kijelölése illeszkedik a megelőző tanév feladatrendszeréhez, annak
folyamatosságát biztosítja. (Éves munkatervek, beszámolók, munkatervek, beszámolók, vezetői interjú)

1.4.2. A tanév végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő tanév tervezése.

teljesül

A beszámoló megállapításait a következő tanév előtt vezetői, munkaközösség és tantestületi szinten
átbeszélik és ha szükséges beépítik a különböző éves tervekbe. Minden munkacsoportban értékelik az
adott tanévet. Amennyiben problémát tapasztalnak, vagy fejlesztendő területet tárnak fel, akkor a
következő tanév tervezésekor ezekhez kapcsolódó feladatokat írnak elő. A megjelenő feladatokhoz
minden esetben rendelnek felelősöket és előírnak határidőket is. (Éves munkatervek, beszámolók)

1.4.3. A beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékeléshez.

teljesül

A beszámolók figyelembe veszik a tanévben elvégzett önértékelési eredményeket. Az éves tervezés
szabályozott, folyamataik működtetése a Pedagógiai program megvalósításának fontos eleme. A félévi és
év végi értékelések a kitűzött célok mentén történnek. A vezetői ellenőrzés, és intézményi önértékelés,
intézményértékelés, és a szabályozott folyamatok hivatottak a Pedagógiai program stratégiai céljainak
helytállóságát, vizsgálatát eszközként segíteni. A beszámolók lehetőséget biztosítanak az
intézményértékelésre, részletesek, hasznosítható adatokat tartalmaznak. (PP, beszámolók, önértékelés)

1.5. Milyen a pedagógusok éves tervezésének, és tényleges megvalósulásának a viszonya?

1.5.1. A pedagógus, tervező munkája során figyelembe veszi az intézménye vonatkozásában
alkalmazott tantervi, tartalmi és az intézményi belső elvárásokat, valamint az általa nevelt, oktatott
egyének és csoportok fejlesztési céljait.

teljesül

A meghatározott pedagógiai alapelvek, értékek, célok, feladatok, eszközök, eljárások az intézmény
lehetőségeihez igazodnak, konkrétan, tevékenységhez rendelhetően vannak megfogalmazva. Az éves
tervezésben a pedagógusok figyelembe veszik a tantervi, az intézményi belső elvárások, a tanulók
életkori sajátosságait. A tantervek, a fejlesztési tervek, a tanáriban lévő számítógépen bárki számára
elérhetőek, tanulmányozhatók. (pedagógus interjú)

1.5.2. A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges eltérések
indokoltak.

teljesül

A pedagógusok kidolgozott tanmenet alapján tanítanak, a kitűzött célok többnyire teljesülnek és
megfelelnek a jogszabályban meghatározott kimeneti követelményeknek. A pedagógusok munkájára
jellemző a tudatosság és tervezettség, de rugalmasan kezelik a szükséges változtatásokat.
(dokumentumelemzés, pedagógus interjúk)
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1.5.3. A teljes pedagógiai folyamat követhető a tanmenetekben, a naplókban, valamint a tanulói
produktumokban.

teljesül

A megtekintett dokumentumok bizonyítják a pedagógia folyamatok nyomon követhetőségét. Ezt az
állítást a vezetővel és a pedagógusokkal történt interjú és az intézményi bejárás is alátámasztotta. A
pedagógiai tevékenység megfigyelhető tanulói munkákon, plakátokon, dekorációkon. Tanulói
produktumként kell értelmezni az elsajátított tánclépésekből összeállított koreográfiákat, fellépéseket és
versenyeredményeket. (dokumentumelemzés, intézményi bejárás)

1.6. Hogyan működik az ellenőrzés az intézményben?

1.6.1. Az intézményi stratégiai alapdokumentumok alapján az intézményben belső ellenőrzést
végeznek.

inkább teljesül

Az intézmény belső ellenőrzési rendszere kidolgozott. Az intézményvezető, munkaközösségvezetők
óralátogatási tevékenysége meghatározó. Azonban, a munkaközösségvezetők szakmai ellenőrző
felelősségét növelni kellene. A munkatervek részletesen tartalmazzák az éves ellenőrzés módját. A
pedagógusoknak kötelező hospitálásokat ír elő. Az ellenőrzés szakmai területe az óralátogatás,
adminisztrációs területe pedig az órák, tantárgyi jegyek és hiányzások jegyzése a KRÉTA rendszerében. A
pedagógus interjú során igazolódott a belső ellenőrzés működése. (PP, SZMSZ, beszámolók, interjúk,
önértékelés)

1.6.2. A pedagógusok digitális kompetenciáinak és digitális pedagógiai kompetenciáinak értékelése
az intézményi elvárásrendszerben hangsúlyosan megjelenik.

teljesül

A pedagógusok digitális kompetenciájának fejlesztése az intézményi elvárásrendszerben hangsúlyosan
megjelenik. A digitális munkaközösség meghatározott terv szerint végzi a munkáját. Microsoft Teams
platform használatának bemutatásával igyekszik a fejlesztéshez hozzájárulni. (munkatervek,
beszámolók)

1.6.3. Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy ki, mit, milyen céllal, milyen gyakorisággal, milyen
eszközökkel ellenőriz.

teljesül

Az éves munkaterv tartalmazza a vezetői ellenőrzési tervet, melyben kijelölik az ellenőrzésbe bevont
területeket, meghatározzák az ellenőrzés célját és módszereit, megnevezik az érintett személyeket. Az
iskolai nevelő-oktatómunka belső ellenőrzésének rendje szabályozott az SZMSZ-ben. (SZMSZ,
munkatervek)
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1.6.4. Az intézmény azonosítja az egyes feladatok eredményességének és hatékonyságának
méréséhez, értékeléséhez szükséges mutatókat.

teljesül

Az SZMSZ-ben pontosan meghatározásra kerülnek az ellenőrzési területek, s az eljárás részleteinek
kidolgozása. Az egyes területek ellenőrzése kapcsán meghatározásra kerülnek a feladatok, határidők,
módszerek, felelősök. Az egyes feladatok eredményességének és hatékonyságának méréséhez,
értékeléséhez szükséges mutatókat minden esetben azonosítják, a mérési eredményeket elemzik.
Mérésháló alkalmazásával áttekinthető és ellenőrizhetők a mérések eredményei. (munkatervek,
beszámolók, pedagógus interjú)

1.6.5. A tanulási eredményeket az intézmény folyamatosan követi, elemzi, szükség esetén
korrekciót hajt végre.

teljesül

Az intézmény folyamatosan követi és elemzi a tanulási eredményeket, és ennek függvényében határozza
meg fejlesztési céljait és feladatait. Az intézményi munkaterv pontosan meghatározza a
munkaközösségek számára kijelölt feladatoknak a célérték kategóriáit. A tanulási eredményességhez
kapcsolódnak a magatartás és a szorgalom jegyek, a tantárgyi átlagok, a továbbtanulási és
lemorzsolódási adatok, az országos mérések, valamint a tanulmányi és sportversenyek eredményei.
(SZMSZ, munkatervek, beszámolók)

1.6.6. Az ellenőrzések eredményeit felhasználják az intézményi önértékelésben.

inkább teljesül

Az intézményi önértékelésben felhasználják az ellenőrzések eredményeit. A tanulmányi mérési
eredmények folyamatosan figyelemmel kísérik, elemzik, s a tapasztalatokat beépítik a mindennapi
munkájukba. A mérési eredmények elemzésének, a mérés-értékeléssel kapcsolatos folyamatok
tapasztalatainak átörökítése nem minden esetben valósul meg. (munkatervek, beszámolók, vezetői
interjú)

1.7. Hogyan történik az intézményben az értékelés?

1.7.1. Az értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az
intézményi önértékelés jelenti.

teljesül

Az intézményben az értékelés tények és adatok alapján történik, amely alapja az intézményi önértékelés.
Az értékelés tervezett és elfogulatlan. Az ellenőrzések és értékelések visszacsatolása személyes
megbeszélésekkel történik. (pedagógus és vezetői interjú)

1.7.2. Az intézményi önértékelés megvalósítását az intézmény vezetése irányítja, az önértékelési
folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja részt vesz.

teljesül

Az önértékelési csoport munkáját az intézményvezető és helyettese közösen irányítja. A nevelőtestület
egymástól tanulva, együttműködve végzi a feladatokat. A nevelőtestületben több szakértő dolgozik, akik a
kollégákat irányítva aktívan segítik az operatív feladatok megvalósítását. (vezetői és pedagógus interjúk)
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1.8. Milyen a pedagógiai programban meghatározott tanulói értékelés működése a gyakorlatban?

1.8.1. Az intézményben folyó nevelési-oktatási munka alapjaként a tanulók adottságainak,
képességeinek megismerésére vonatkozó mérési rendszer működik.

teljesül

Pedagógiai programban, az intézmény kidolgozott mérési rendszert működtet, mely munkájuk alapjául
szolgál. Az interjúk is alátámasztották, hogy a tanulók értékelése az alapdokumentumoknak megfelelően
történik. Az adott tanév mérési területeit az éves munkatervek tartalmazzák. A tanév során mért
területeket évfolyamonként és tantárgyanként, a méréshálóban rögzítenek. Saját feladatbankkal
rendelkeznek. A mérési eredményeket elemzik és fejlesztési területeket, feladatokat jelölnek meg.

1.8.2. A pedagógusok a pedagógiai programhoz illeszkedő, a tanulási eredmények értékelésére
alkalmas ellenőrzési, értékelési eszközöket választanak vagy készítenek, amelyhez felhasználják a
digitális technológia nyújtotta lehetőségeket is.

teljesül

Az alapdokumentumokban megjelennek egyértelműen a tanulói értékelés alapelvei, követelményei,
melyek között találunk egyéni vagy szakmai csoportok által készítettet. A digitális technológia nyújtotta
lehetőségeket felhasználják. Nagy segítséget ad a digitális munkaközösség, amelyek az adott platformok,
a Microsoft Teams működéséhez tanácsokat és felhasználási lehetőségeket ad. A tanulmányi munka
értékelése/minősítése a KRÉTA naplóban történik. (dokumentumelemzés, pedagógus interjú)

1.8.3. A tanulók értékelése az intézmény alapdokumentumaiban megfogalmazott/elfogadott, közös
alapelvek és követelmények (értékelési rendszer) alapján történik.

teljesül

Az értékelés a Pedagógiai programban és helyi tantervben megfogalmazottak szerint történik. Az SZMSZ-
ben megtalálható, hogy valamennyi pedagógus feladata és kötelessége a tanuló érdemjegyeit és írásos
bejegyzéseit az e-naplóba feltüntetni. A szóbeli feleleteket aznap, az írásos feleleteket a kiosztás hetének
végéig be kell írni. Az értékelés alapelvei: Az értékelés személyre szóló legyen, a tanuló egyéni fejlődését
tükrözze. Az értékelés célja: összhangban álljon a nevelési tervben megfogalmazottakkal. Ezek közül a
legfontosabbak a személyiségfejlődés elősegítése, a tudás minősítése, a pályaválasztás elősegítése stb. Az
interjúk is alátámasztották, hogy a tanulók értékelése az alapdokumentumoknak megfelelően történik.
(PP, SZMSZ, interjúk)

1.8.4. A pedagógusok az alkalmazott pedagógiai ellenőrzési és értékelési rendszert és
módszereket, azok szempontjait az általuk megkezdett nevelési-oktatási folyamat elején
megismertetik a tanulókkal és a szülőkkel.

teljesül

Az intézményi dokumentumok nyilvánosak és részletesen tárgyalják az alkalmazott pedagógiai
ellenőrzési és értékelési rendszert és módszereket. Az intézmény, a pedagógusok az alkalmazott
pedagógiai munkával kapcsolatos információkat, ezen belül az ellenőrzési és értékelési rendszert és
módszereket, annak alkalmazásának szempontjait a nevelési oktatási folyamat elején megismertetik a
tanulókkal és a szülőkkel. Pedagógiai programban megtalálható a tanulmányok alatti vizsgák és az
alkalmassági vizsga szabályai. Helyi tanterv külön foglalkozik az értékelési rendszerrel. (PP, interjúk)
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1.8.5. Az intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, a tanulói teljesítményeket
dokumentálják, elemzik, és az egyes évek értékelési eredményeit összekapcsolják, szükség esetén
fejlesztési tervet készítenek.

teljesül

Az intézményben folyamatosan dokumentálják és elemzik a tanulói teljesítményeket (pl. magatartás,
szorgalom, tantárgyi átlagok, országos mérések, verseny- és középiskolai felvételi eredmények). Ezen
megállapítás, a pedagógus interjú során is igazolásra került. Fejlesztési feladatokat fogalmaznak meg az
országos mérések eredményeik alapján. Pedagógiai programban a kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal
kapcsolatos pedagógiai tevékenységekről írnak, melyek a tanulási kudarcnak kitett tanulók
felzárkóztatásáról szól. A tanulási kudarcnak kitett tanulók felzárkóztatását segítő programban
olvasható: a tanulási kudarc észlelését minden esetben kövesse a kudarcok okainak feltárása, a
probléma azonosítása. A szakszolgálat diagnózisát követően az egyéni fejlesztési tervek elkészítése és
következetes végrehajtása, az elért eredmények értékelése. A lemorzsolódás csökkentése a cél. Akkreditált
tehetségpont működtetése, pedig a tehetségekkel kapcsolatos feladatokról szó. (dokumentumelemzés,
interjúk)

1.8.6. A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és
szüleinek/gondviselőjének.

teljesül

A visszacsatolás a szülők képviselőinek elmondása alapján - minden lehetséges csatornán - folyamatos.
(Füzet, telefon, személyes találkozások, fogadó órák, szülői értekezletek stb.) A kompetencia mérésekről
szakszerű tájékoztatást kaptak. Bemutatták számukra hogyan kell értelmezni a kapott adatokat. Kiemelt
jelentőségű a tanulás tanulása. A tanulói eredményekről a KRÉTA rendszerén keresztül, szülői
értekezleten, fogadóórán, esetmegbeszéléseken, esetkonferenciákon és az intézmény honlapján keresztül
(pl. versenyeredmények és közzétételi lista) történik a visszacsatolás. (dokumentumelemzés, interjúk)

1.9. Mi történik az ellenőrzés, mérés, értékelés eredményével? (Elégedettségmérés, intézményi önértékelés, tanulói
kompetenciamérés, egyéb mérések.)

1.9.1. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módosítása során
megtörténik az ellenőrzések során feltárt információk felhasználása.

teljesül

Az éves munkaterv része az ellenőrzési terv is. A tanórák és tanórán kívüli tevékenységek ellenőrzéséről
részletes elemzést is tartalmazó jegyzőkönyvek készülnek. A beszámolókban különböző táblázatok
tartalmazzák az ellenőrzésekre vonatkozó megállapításokat. Az ellenőrzések és elemzések során kapott
eredményeket felhasználják az intézményi alapdokumentumok elkészítése és módosítása során. (vezetői
és pedagógus interjúk, beszámolók)
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1.9.2. Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a tanulságok
levonása, fejlesztések meghatározása, és az intézmény a mérési-értékelési eredmények
függvényében korrekciót végez szükség esetén.

teljesül

Intézményi méréseik során két különböző szintű adatgyűjtést értelmeznek. Ezek egyrészt az OH és más
külső szabályozók által meghatározottak, más részben a saját helyi mérési rendszerük alapján és
ütemezésében megvalósulók. Az OKM,NETFIT, DIFER, 4. évfolyamos SZTK méréseken túl saját
részképesség-szűrést végeztek. Az önértékelés évente felöleli a mérési eredményeket, azok elemzését, a
tanulságok megfogalmazását, a fejlesztési területek meghatározását, és a mérési-értékelési eredmények
tekintetében megtörténik a korrekciós tevékenységek kijelölése. A minőségfejlesztő csoport, a program
alapján rendszeresen mér, elemez és visszacsatol. Szükség esetén módosításokat hajtanak végre. A
kapott adatokat felhasználják és ezzel tovább fejlesztik az intézményt. (vezetői interjú, beszámolók)

1.9.3. Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján
felülvizsgálja a stratégiai és operatív terveit, különös tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő tanulók
ellátására.

teljesül

Méréseik rendszerét hálóba rendezik, ami tartalmazza a bemeneti vizsgálatokat, teljesítményszinteket és
az előző méréshez viszonyított elmozdulásokat. Az eredményeket folyamatosan követik, elemzik és
következtetéseiket beépítik a következő ciklus fejlesztési feladataiba. Különböző csoportok szintjén és
intézményi szinten is készítenek fejlesztési terveket, melyek teljesüléséről a tanév végén beszámolnak.
Értékelésük beépül a következő tanév feladatainak kijelölésébe. A mérési eredményeket folyamatosan
figyelemmel kíséri, elemzi az intézmény. Az eredmények elemzése kapcsán készíti el az intézmény
operatív tervezési dokumentumait, melynek szerves része a korrekciós tevékenység, amely tartalmazza a
fejlesztendő területeket, felelősöket, határidőket és célértékeket. (PP, vezetői interjú, pedagógus interjú,
munkatervek, beszámolók)

1.9.4. A problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső (ötletek,
egyéni erősségek) és külső erőforrások (például pályázati lehetőségek) és szakmai támogatások
feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az intézménynek.

teljesül

Pályázati aktivitásuk és a különböző projektekben való intenzív részvételük példa értékű. Tehetségpont,
Ökoiskola stb. címek viselése és a kapcsolódó elvárásoknak való tartósan magas szintű megfelelés
elismerésre méltó. A nevelőtestület nagy hangsúlyt fektet a jó gyakorlatok, szakmai továbbképzések,
tudásmegosztás lehetőségére. A problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése,
segítő belső (egyéni erősségek, ötletek) és külső erőforrások (pályázati lehetőségek), szakmai
támogatások feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az intézménynek. Mind
tanulásmódszertani, mind pedig oktatásszervezés tekintetében működik a belső tudásmegosztás.
(dokumentumelemzés, pedagógus és vezetői interjú)

Tevékenységek

1.1. A stratégiai és operatív tervezés koherenciájának megvalósulása.
kiemelkedő

1.2. Az intézményi stratégiai dokumentumok és a köznevelési célok összhangjának megvalósulása.
kiemelkedő
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1.3. A stratégiai tervek megvalósulásának elősegítése a tanévekre bontott éves tervek
alkalmazásával.

kiemelkedő

1.4. Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása.
kiemelkedő

1.5. A pedagógiai folyamatok követhetők a pedagógusok és az intézmény dokumentumaiban.
kiemelkedő

1.6. Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzési rendszer működtetése.
megfelelő

1.7. Az intézményi önértékelés jogszabálynak megfelelő működtetése.
kiemelkedő

1.8. A pedagógiai program alapelveivel és követelményeivel összhangban álló mérési, ellenőrzési
és értékelési rendszer működtetése.

kiemelkedő

1.9. Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A munkaközösségvezetők szakmai ellenőrző felelősségének és vezető szerepének növelése, az
ellenőrzési rendszer hatékonyabb és határozottabb vezetése az adott szakmai csoportokban.

Kiemelkedő tevékenységek
Az intézmény vezetése és a nevelőtestület tagjai elkötelezettek az intézményükben tanuló diákok
magas színvonalú oktatásában és nevelésében. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai,
éves tervei és beszámolói egymásra épülnek, koherensek egymással. Az intézményben a pedagógiai
folyamatok a törvényi előírásoknak megfelelően szabályozottak a tervezéstől a megvalósításig. A
tervezési dokumentumokban (éves munkatervekben, tanmenetekben) az adatokon, tényeken alapuló
célok, feladatok jelennek meg. A dokumentumok elkészítésénél figyelembe veszik a helyi adottságokat,
és igyekeznek a szülői, a fenntartói elvárásoknak megfelelni. Kiemelkedő az újabb módszertani
lehetőségek (pl. digitális oktatás) kihasználása és beépítése a mindennapi pedagógiai munkába. A napi
munkát az intézményen belüli közös aktivitás és együttműködés, alkotó szellemi és művészi (tánc)
tevékenység jellemzi. Különös figyelem és törődés a gyerekekkel, erős hivatástudat és összetartás a
tantestület sajátja.
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2.1. Hogyan valósulnak meg a pedagógiai programban rögzített személyiségfejlesztési feladatok?

2.1.1. A beszámolókban és az intézményi önértékelésben követhetők az eredmények (különös
tekintettel az osztályfőnökök tevékenységére, a diákönkormányzati munkára, az egyéni
fejlesztésre).

teljesül

Az intézmény azonosította, mit tart eredménynek, mikor tartja eredményesnek önmagát. Ezek értékelése
megjelent a beszámolókban található különböző intézményi munkacsoportok értékeléseiben. Az
osztályfőnökök jellemzéssel, a DMS tanár beszámolóval, a pedagógusok az egyéni fejlesztési tervek
megvalósulásával mutatták be az eredményeket. (beszámolók, pedagógus interjú, vezetői interjú)

2.1.2. Támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi az iskolát.

teljesül

A szülők elvárásainak megfelelően, pozitív megerősítést alkalmazva nevelik a gyermekeket. A kiemelt
figyelmet igénylő tanulókkal kapcsolatos pedagógiai tevékenység jól működik: a tehetség, képesség
kibontakoztatását segítő tevékenységek, differenciálás megjelenik. A tanulási kudarcnak kitett tanulók
felzárkózását segítő pedagógia kiemelten jelen van. Figyelnek a személyiségfejlesztésre, az egészséges
életmódra való nevelésre. Az interjúk és a dokumentumok is egybehangzóan erősítették meg azt, hogy a
szervezeti kultúra támogató. A tanulási kultúráról, a pedagógusok, az intézmény vezetőjének a támogató,
egyénre szabott bánásmódjáról kiemelten elismerően szóltak a szülői interjún a részt vevő szülők. A
tehetséggondozó, fejlesztő, felzárkóztató tevékenységek is ezt erősítik.

2.1.3. A tanulók személyes és szociális képességeik felmérésére alkalmas módszereket, eszközöket,
technikákat alkalmaznak a pedagógusok az intézményben.

teljesül

A pedagógusok fontos feladatuknak tartják tanulóik megismerését, képességeik feltárását és
kibontakoztatását. Jól működő szűrők jelzik az intézménybe kerülő gyerekek különböző problémáit, amit
az intézmény erősít saját mérési rendszerével is. Az esetlegesen fejlesztésre szorulókat folyamatosan
mérik, nekik a szükséges segítséget megadják. Ez vonatkozik azokra is, akiknek nincs szakvéleményük. Az
osztályfőnöki munkában is alkalmaznak különböző módszereket, eszközöket, SWOT, egyéni fejlődés
nyomonkövetése stb. (PP, vezetői és pedagógus interjú)

2.2. Hogyan fejlesztik az egyes tanulók személyes és szociális képességeit (különös tekintettel a kiemelt figyelmet
igénylő tanulókra)?

2.2.1. A pedagógusok módszertani kultúrája kiterjed a tanulók személyes és szociális
képességeinek fejlesztésére, és ez irányú módszertani tudásukat megosztják egymással.

teljesül

Az alapfokú művészetoktatás magában hordozza a személyiségformálás lehetőségét. A hálóba rendezett
intézményi mérések lehetőséget biztosítanak arra, hogy mely területeken kell a csoportokat, egyéneket
fejleszteni. Döntő részben megállapítható a pedagógusok között a belső tudásmegosztás is hospitálással,
csoportos és tantestületi szintű megbeszélésekkel. Minden lehetőséget megragadnak (akár egy tanórai
szünetben is), hogy a nem szakos kollégák is segítsék egymást. (pedagógus interjú, szülői interjú)

2. Személyiség- és közösségfejlesztés 97,33%
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2.2.2. A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szükséges, fejlesztési
korrekciókat hajtanak végre.

teljesül

Az intézményben dolgozó pedagógusok folyamatosan nyomon követik a tanulók fejlődését, ha szükséges
differenciált foglalkozásokon fejlesztik a diákokat. A munkatervben, beszámolókban kitűzött célok,
feladatok ennek megvalósulását támasztják alá. Egymás munkáját is figyelemmel kísérik napi szinten.
Konzultálnak egymással az egy évfolyamon tanító pedagógusok. A méréseken alapuló fejlesztések
megvalósulását követik és azok eredményességét minden esetben vizsgálják. Az interjúk és a
dokumentumok alapján megállapítható, hogy jellemzi a szervezetet a korrekció, képesek a nem bevált
módszereket elengedni és más utat keresni. (PP, interjúk)

2.2.3. A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaiban, a
mindennapi gyakorlatban (tanórai és tanórán kívüli tevékenységek), DÖK programokban.

teljesül

A Pedagógiai programban meghatározott, az iskolában folyó oktató nevelő munka pedagógiai alapelvei,
értékei, céljai, feladatai, eszközei megfelelnek az intézmény lehetőségeinek és reálisak. A Pedagógiai
program, a beszámolók és a munkatervek, ill.az interjúk során a mindennapi gyakorlathoz kapcsolódó
kérdésekre adott válaszok azt támasztották alá, hogy a fejlesztések megvalósulását nyomon követik
felelőssel és az ellenőrzést végzővel. A megvalósult állapotról tájékoztatják az érintetteket. A legfontosabb
feladatként jelölik meg munkájukban, hogy a diákokat bevonják az iskolai élet alakításába, s a
programokon örömmel vegyenek részt a tanulók. (önértékelés, interjúk)

2.3. Hogyan történik a tanulók szociális hátrányainak enyhítése?

2.3.1. A kiemelt figyelmet igénylő tanulók mindegyikénél rendelkeznek a pedagógusok megfelelő
információkkal, és alkalmazzák azokat a nevelő, fejlesztő és oktató munkájukban.

teljesül

A kiemelt figyelmet igénylő tanulók segítése egyéni körülményeiknek megfelelő speciális támogatással
valósul meg. A tanórai differenciált foglalkozás, illetve versenyre felkészítés során történik a személyre
szabott fejlesztő pedagógiai munka. Mind a tehetségígéretekkel, a tehetségekkel, mind a fejlesztésre
szorulók esetében rendelkeznek a tanulók állapotáról, fejlettségi szintjéről megfelelő információval a
pedagógusok. A fejlesztésre szorulók esetében a különböző szakemberek és a szakvélemények a döntőek.
A tehetségek esetében ez a kompetenciák és a tudás megismerése, a pedagógusok szakmai
megbeszélései és a szakmai módszereken, eszközökön alapszik pl. tehetségazonosítás. (önértékelés,
vezetői és pedagógus interjú)

2.3.2. Az intézmény vezetése és érintett pedagógusa információkkal rendelkezik minden tanuló
szociális helyzetéről.

teljesül

A pedagógusok és az intézmény vezetése is teljes körű információval rendelkezik az iskola tanulóinak
szociális helyzetéről. A település sajátossága, a családias környezet, a megfelelő információs hálózat,
partneri kapcsolatok lehetővé teszik a tanulók szociális helyzetének megfelelő megismerését. Ezt segíti a
családlátogatás 1. osztályban, ill. a környező óvodákkal kialakított jó kapcsolat. (interjúk)
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2.3.3. Az intézmény támogató rendszert működtet: Felzárkóztatást célzó egyéni foglalkozást
szervez. Integrációs oktatási módszereket fejleszt, és ezt be is vezeti. Képzési, oktatási
programokat, modelleket dolgoz ki vagy át, és működteti is ezeket. Célzott programokat tár fel.
Kapcsolatot tart fenn valamely szakmai támogató hálózattal. Stb.

inkább teljesül

A tantestület a kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal kapcsolatos pedagógiai tevékenységet, a tehetség,
képesség kibontakoztatását segítő tevékenységeket, az integrálást, a tanulási kudarcnak kitett tanulók
felzárkózását segítő pedagógiát, a beilleszkedési, magatartási és tanulási nehézségekkel küzdők segítését
fontos feladatának tartja és folyamatosan végzi. Az intézmény vezetése és dolgozói az integráció, a
felzárkóztatás érdekében használ és működtet programokat (egyéni vagy kis csoportos felzárkóztatás),
de ezek erősítése szükséges, akár jó gyakorlatok átvételével vagy saját képzési, oktatási programok,
modellek kidolgozásával. A különböző szakmai támogató szervezetekkel jó kapcsolatot alakított ki,
melyet megfelelően is működtet.

2.4. Hogyan támogatják az önálló tanulást, hogyan tanítják a tanulást?

2.4.1. Az önálló tanulás támogatása érdekében az intézmény pedagógiai programjával
összhangban történik a nevelési-oktatási módszerek, eljárások kiválasztása vagy kidolgozása, és
azok bevezetésének megtervezése.

teljesül

Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók megkülönböztetett
figyelmet kapnak. A pedagógusok munkáját a differenciálásban, felzárkóztatásban fejlesztő
pedagógusok segítik. Az intézmény vezetése és a pedagógusok a tanulás támogatása érdekében a
mindennapi, szaktárgyi tanulási folyamat során egyénileg is támogatják az önálló tanulási utakat.
(önértékelés, PP, szülői interjú)

2.4.2. Az intézmény támogatja a digitális technológia alkalmazását a személyre szabott nevelés-
oktatás érdekében, amely figyelembe veszi a tanulók egyéni tanulási igényeit.

inkább teljesül

Az intézmény rendelkezik olyan digitális eszközökkel (érintő képernyős digitális táblák, tabletek, laptopok
stb.), melyekkel segítik a személyre szabott nevelés-oktatást figyelembe véve a tanulók egyéni igényeit. A
digitális eszközök használatához elengedhetetlen lenne az állandó karbantartás és felújítás. (vezetői és
pedagógus interjúk)

2.4.3. Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók
megkülönböztetett figyelmet kapnak.

teljesül

A kiszűrt vagy potenciálisan veszélyeztetett alulteljesítőkkel kapcsolatban egyértelműen megjelenik a
kiemelt figyelem a dokumentumokban és a gyakorlatban is, de a pedagógusi és a szülői interjúk is ezt
támasztották alá (fejlesztési tervek, felzárkóztató órák, differenciálás, szakértői vélemények figyelembe
vétele és betartása).



2024. 03. 11. 17:31 Tanfelügyelet - Pedagógus-életpályamodell

https://www.oktatas.hu/pem_pemadmin/!/#!/tanfel/Folyamatok/TanfelugyeletiEgyseg/0BMDFJUV4A3RWRKV/Ertekeles 14/37

2.4.4. A pedagógusok az önálló tanuláshoz szakszerű útmutatást és megfelelő tanulási eszközöket
biztosítanak, alkalmazva a tanulás tanítása módszertanát.

teljesül

Az önálló tanulás támogatása érdekében az intézmény Pedagógiai programjával összhangban történik a
nevelési-oktatási módszerek, eljárások kiválasztása vagy kidolgozása, és azok bevezetésének
megtervezése. Fejlesztő pedagógussal együttműködve. A szakmai munkaközösségek munkatervében a
differenciálás, a kooperatív csoportmunka, projekt munka, fejlesztési célok, feladatok megtalálhatóak. A
kompetencia mérések ( öt évre visszamenőleg) eredményei alapján pedig a fejlesztési terv, feladatok
meghatározása a mérési eredmények dokumentumban részletesen elemzi az eredményeket és
meghatározza a célokat. (PP, munkatervek, Mérési dokumentumok, interjúk)

2.5. Hogyan történik a tanulók egészséges és környezettudatos életmódra nevelése?

2.5.1. Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés elmélete és gyakorlata a pedagógiai
programban előírtak szerint a munkatervben szerepel, a beszámolókból követhető.

teljesül

Az intézmény Örökös Ökoiskola, ezáltal a Pedagógiai programban meghatározott feladatoknak eleget
tesz. Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés a Pedagógiai programban megjelenik, ehhez
kapcsolódóan van minden évben rendszerbe épített gyakori cselekvés, amik a munkatervekben
egyértelműen követhetők és a beszámolók is tartalmazzák.

2.5.2. A tanórán kívüli tevékenységek alkalmával a tanulók a gyakorlatban alkalmazzák a téma
elemeit.

teljesül

A tanórán kívüli tevékenységek alkalmával a tanulók folyamatosan alkalmazzák a gyakorlatban a téma
elemeit. A pedagógusok beszélgetésekkel, mozgáskultúrájukkal, példamutatással fejlesztik a tanulók
egészséges életmódra nevelését. Az intézmény a tevékenységek színes tárházát működteti a tanórákon
kívül is. Ezek jelentős része a mindennapi élethez, a gyakorlathoz kapcsolódik szelektív hulladékgyűjtés,
újrahasznosítás, egészségtudatos táplálkozás, sport jelentősége stb. (interjúk)

2.5.3. Az intézményben a tanulóknak lehetőségük van arra, hogy nemcsak tanórákon, hanem
egyéb nem tanórai keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható fejlődés kérdéseivel.

teljesül

A pedagógusok elkötelezett hívei a környezetvédelemnek és a hagyományőrzésnek. Kreatív ötleteikkel új
lehetőségeket tárnak fel a gyermekek előtt a fenntartható fejlődés témakörében. Egészségnapot, projekt
hetet tartanak, vannak tanévek amikor részt vesznek az Oktatási Hivatal által meghirdetett
Fenntarthatósági Témahéten, és a gyakorlatban is alkalmazzák. Az intézmény hangsúlyt fektet a tanulók
környezettudatos nevelésére. Minden szabadidős tevékenység során alkalom nyílik arra, hogy a
fenntartható fejlődés témakör megjelenjen. (pedagógus interjú, beszámolók)

2.6. Hogyan segíti az intézmény a tanulók együttműködését?
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2.6.1. A stratégiai programokban és az operatív tervekben szereplő közösségfejlesztési feladatokat
megvalósítja az intézmény.

teljesül

A széles kínálatú és skálájú közösségfejlesztés intézményi, évfolyami és osztályszinten is megvalósul,
amivel a pedagógusok és a szülők is egyértelműen elégedettek. Az intézményben nagy hangsúlyt kap a
nevelés. Az intézményben a tanulók megismertetik az erkölcsi normákat, képessé válnak arra, hogy
tudatosan vállalt értékrend szerint alakítsák életüket. (PP, SZMSZ, pedagógus interjú, szülői interjú,
vezetői interjú)

2.6.2. A pedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az alapján
valósítják meg a rájuk bízott tanulócsoportok, közösségek fejlesztését.

teljesül

Az intézmény minden pedagógusa megfelelő információval rendelkezik a közösségfejlesztéssel
kapcsolatban (elmélet, bementi információk), és ennek megfelelően valósul meg az egyes csoportok
fejlesztése. A diákcsoportokat együttműködésre és előítélet-mentességre nevelik. (interjúk)

2.6.3. A beszámolókból követhetők az alapelvek és a feladatok megvalósításának eredményei,
különös tekintettel az osztályfőnökök, a diákönkormányzat tevékenységére, az intézményi
hagyományok ápolására, a támogató szervezeti kultúrára.

teljesül

Az előző évi értékelésre építve fejlesztő célú elemek, nevelési és oktatási feladatok jelennek meg a
munkatervekben. A pedagógusok és a szülők is eredményesnek ítélik az intézményi hagyományok
ápolását. A beszámolók részletesen tartalmazzák a megvalósított programok leírását. Minden
munkacsoport munkatervében követhetők az intézményi pedagógiai alapelvekhez, az éves
munkatervben kitűzött célokhoz való alkalmazkodás, annak lebontása.(Munkatervek, interjúk,
beszámolók)

2.6.4. Az intézmény gondoskodik és támogatja a pedagógusok, valamint a tanulók közötti
folyamatos információcserét és együttműködést.

teljesül

Az intézményen belüli információáramlás több irányú, több eszköz is rendelkezésre áll, a testület tagjai
időben megkapják a munkájukhoz szükséges információkat. Az intézményi és munkacsoporti,
tanulócsoporti színtereken megvalósul a folyamatos információcsere, együttműködés, melyhez az
intézményvezetés minden segítséget megad. (SZMSZ, pedagógus interjú)

2.7. Az intézmény közösségépítő tevékenységei hogyan, milyen keretek között valósulnak meg?

2.7.1. Közösségi programokat szervez az intézmény.

teljesül

A közösségi programok rendkívül széles programkínálatot biztosítanak az intézmény partnereinek
iskolán belül, de az iskola földrajzi elhelyezkedését figyelembe véve iskolán kívül is (oktatási, kulturális tér
az adott település részen). Több közösségépítő programot szerveznek az intézmény dolgozóinak, ill.
szülőkkel hagyományőrző programokat szerveznek. (interjúk)
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2.7.2. Közösségi programokat szervez a diákönkormányzat.

teljesül

Az intézmény bevonja a szülőket a közösség életébe, az intézményi hagyományok ápolásába, iskolai
foglalkozásokba. Szülők tevékenyen részt vesznek szervezésben lebonyolításban egyaránt. A széles
programkínálat jelentős részét a diákönkormányzat szervezésében valósítja meg az intézmény. Iskolai
közös programokon vesznek részt (farsang, karitatív tevékenységek, sportesemények stb.),
bekapcsolódnak a kirándulásokba, osztályprogramokba, külön diákönkormányzati napot szerveznek.
(PP, munkatervek, interjúk).

2.7.3. A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben.

teljesül

A gazdag programkínálat szervezésébe, megvalósításába is bevonják a szülőket, az intézményi
hagyományok ápolásába, iskolai foglalkozásokba, kirándulásokba, nyílt órákba, iskola napokba stb. A
közösségfejlesztés során osztályspecifikus módon kérik a szülők segítségét. (PP, SZMSZ, pedagógus és
szülői interjúk)

2.7.4. Bevonják a tanulókat, a szülőket és az intézmény dolgozóit a szervezeti és tanulási kultúrát
fejlesztő intézkedések meghozatalába.

teljesül

Az intézményben a diákoknak, szülőknek lehetőségük van arra, hogy bekapcsolódjanak az őket érintő
döntések előkészítésébe, véleményt nyilvánítsanak, és változásokat kezdeményezzenek. (beszámolók,
kérdőívek, interjúk) Az intézmény dolgozói valóban aktív részesei az intézmény fejlesztésének, melyet az
intézményvezetés el is vár. Jelentős intézményi fejlesztések kapcsolódnak a kollégák kezdeményezéseihez.
(SZMSZ, szülői interjú)

2.7.5. A részvétellel, az intézmény működésébe való bevonódással és a diákok önszerveződésének
lehetőségeivel a tanulók és a szülők elégedettek.

teljesül

A szülők és a pedagógusok elmondása alapján az intézmény igényt tart a diákok kezdeményezéseire, az
ötleteire és a megvalósításban is részt vesznek. (szülői interjú)

Tevékenységek

2.1. A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő személyiségfejlesztési feladatok
megvalósulása.

kiemelkedő

2.2. A tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon követhetőségének
megvalósulása.

kiemelkedő

2.3. A tanulók szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer működtetése.
megfelelő



2024. 03. 11. 17:31 Tanfelügyelet - Pedagógus-életpályamodell

https://www.oktatas.hu/pem_pemadmin/!/#!/tanfel/Folyamatok/TanfelugyeletiEgyseg/0BMDFJUV4A3RWRKV/Ertekeles 17/37

2.4. A pedagógiai programmal összhangban lévő önálló tanulástámogatási gyakorlat
megvalósítása.

megfelelő

2.5. A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és környezettudatos életmódra
nevelés támogatása.

kiemelkedő

2.6. A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatokkal összhangban lévő
tanulói együttműködés támogatása.

kiemelkedő

2.7. A több szinten és eredményesen szerveződő közösségépítő programok megvalósulása.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
Az intézmény vezetése és dolgozói az integráció, a felzárkóztatás érdekében használ és működtet
programokat (egyéni vagy kis csoportos felzárkóztatás), de ezek erősítése szükséges, akár jó
gyakorlatok átvételével vagy saját képzési, oktatási programok, modellek kidolgozásával. A digitális
eszközök használatához állandó karbantartásra és megújításra van szükség.

Kiemelkedő tevékenységek
Támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi az iskolát. A pedagógusok módszertani kultúrája
kiterjed a tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztésére, és ez irányú módszertani
tudásukat megosztják egymással. A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha
szükséges, fejlesztési korrekciókat hajtanak végre. A pedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés
folyamatának ismeretével, és az alapján valósítják meg a rájuk bízott tanulócsoportok, közösségek
fejlesztését. Az önálló tanulás támogatása érdekében az intézmény pedagógiai programjával
összhangban történik a nevelési-oktatási módszerek, eljárások kiválasztása vagy kidolgozása, és azok
bevezetésének megtervezése.

3.1. Milyen eredményességi mutatókat tartanak nyilván az intézményben?

3.1.1. Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás eredményessége.

inkább teljesül

Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: kompetenciamérések eredményei, tanév végi
eredmények, versenyeredmények, továbbtanulási mutatók, vizsgaeredmények, elismerések,
lemorzsolódási mutatók stb. Az intézményben folyó nevelő-oktató munka során folyamatosan vizsgálják,
hogy a pedagógiai programban megfogalmazott célok elérése reális-e az elért eredmények alapján. Az
intézmény eredményeinek elemzése, az értékelés eredményének visszacsatolása folyamatosan jelen van.
A kompetenciamérések ill. házon belüli mérések eredményeiről korrekt információt adnak,
meghatározzák a fejlesztéshez, változtatáshoz szükséges lépéseket. A pedagógiai folyamatokat
átgondolják, megtervezik, levonják a megfelelő konzekvenciát és megalkotják a fejlesztési és a
tehetséggondozáshoz szükséges terveket, de azok megvalósítása eredményessé tétele lehetne
hatékonyabb.(PP, Mérések elemzése, interjúk)

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények 94,87%



2024. 03. 11. 17:31 Tanfelügyelet - Pedagógus-életpályamodell

https://www.oktatas.hu/pem_pemadmin/!/#!/tanfel/Folyamatok/TanfelugyeletiEgyseg/0BMDFJUV4A3RWRKV/Ertekeles 18/37

3.1.2. Az intézmény partnereinek bevonásával történik meg az intézményi működés szempontjából
kulcsfontosságú sikertényező indikátorok azonosítása.

teljesül

Az intézmény vezetése a szülőket kezeli elsődleges partnerként. A véleményük alapvetően meghatározzák
az iskola fejlesztési terveit. Széles partneri körrel rendelkezik az intézmény. A együttműködő partnerekkel
egyetértésben (szakmai közösségek, szülők, fenntartó) az intézmény vezetése a kulcsfontosságú
sikertényezők megállapításában együttműködik külső és belső partnereivel, azokat bevonja a
megvalósításba, a továbbfejlesztésbe. (interjúk)

3.1.3. Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: kompetenciamérések eredményei,
tanév végi eredmények – tantárgyra, 2 évre vonatkozóan, versenyeredmények: országos szint,
vármegyei szint, tankerületi szint, települési szint, továbbtanulási mutatók, vizsgaeredmények,
elismerések, lemorzsolódási mutatók (évismétlők, magántanulók, kimaradók, lemaradók),
elégedettségmérés eredményei (szülő, pedagógus, tanuló), neveltségi mutatók. Stb.

inkább teljesül

Részletesen nyilvántartják az intézményi versenyeredményeket. A tanév végi eredményeket (tantárgyi
átlagok, magatartás, szorgalom). Az Országos Kompetenciamérés eredményeit a tanulói szintig lebontva
elemzik. Ezt a megfelelő formában partnereiknek kommunikálják is. A fejlesztési javaslatokat minden
csoport, egyén esetében megteszik. Kevésbé érzékelhető azonban ezen tevékenységek hatásossága,
eredményessége. Rendszeresen és széles körben gyűjtik az intézményi mutatókat, eredményeket,
adatokat. Öt évre visszamenőleg az országos kompetenciaeredményekről a mérési dokumentumban
elemzik az eredményeket, célokat határoznak meg és feladatokat. Néhány évvel ezelőtt visszaesés volt
tapasztalható, de jelenleg folyamatos javulás látható. (mérési eredmények elemzése, pedagógus interjú)

3.1.4. Az országos kompetenciamérésen az intézmény tanulóinak teljesítményszintje évek óta (a
háttérváltozók figyelembevételével) emelkedik/a jó eredményt megtartják.

teljesül

Az Országos Kompetenciamérés eredményei egyes területeken az előző évekhez viszonyítva javulnak, de
nem mutatnak szignifikáns változást. A társadalmi háttérváltozókra is figyelve, készítik el az intézkedési
terveiket. (mérési elemzések, pedagógus és szülői interjúk)

3.2. Milyen szervezeti eredményeket tud felmutatni az intézmény?

3.2.1. Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az elvártaknak
megfelelő.

teljesül

Nevelés területén is kiemelkedő tevékenységrendszer jellemzi a pedagógusokat. Ennek eredményeit a
szülői interjú visszajelezte. Folyamatosan elemzik, hogyan viszonyul az iskola mérési teljesítménye az
országos átlaghoz és a hozzá hasonló iskolák átlagához (kompetenciatípusonként és mért
évfolyamonként). Több évre visszamenőleg megtalálhatók a kitűzött célok, fejlesztési stratégiák. Az
eredmények elemzése megtörtént, egyenletes javulás látható. (Mérési elemzések, szülői interjú)
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3.2.2. Az intézmény nevelési és oktatási célrendszeréhez kapcsolódóan kiemelt tárgyak oktatása
eredményes, amely mérhető módon is dokumentálható (versenyeredmények, felvételi
eredmények stb.).

teljesül

A nevelési- oktatási célrendszer eléréséhez kapcsolódó kiemelt intézményi eredmények (az OKM
kivételével )megjelennek a versenyeredményekben, a továbbtanulási adatokban, egyéb, az intézmény
által azonosított eredményben is. (beszámolók, pedagógus és szülői interjúk)

3.2.3. Az eredmények eléréséhez a munkatársak nagy többsége hozzájárul.

teljesül

Az eredményességet mutatják a jó versenyeredmények, továbbtanulási mutatók. Az iskola tanulói
számos versenyen értek el helyezéseket. Az eredmények a vezetés és a pedagógusok döntő többségének
együttműködésén alapszik. A tantárgyi koncentráció jegyében a fejlesztést szem előtt tartva a kollégák
céltudatos tervvel összefogva folyamatosan javítanak az eredményeken. (vezetői és pedagógus interjúk)

3.2.4. Az intézmény rendelkezik valamilyen külső elismeréssel.

teljesül

Az intézményvezető folyamatosan terjeszti fel a kollégáit városi, tankerületi és országos pedagógiai
díjakra. Az intézmény több rangos díjjal is rendelkezik (városi, országos). A diákönkormányzata települési
kitüntetésben részesült. EMMI Elismerő Oklevél a nevelőtestület számára stb. (vezetői interjú,
beszámolók)

3.3. Hogyan hasznosítják a belső és külső mérési eredményeket?

3.3.1. Az intézmény vezetése gondoskodik a tanulási eredményességről szóló információk belső
nyilvánosságáról.

teljesül

A tanulási eredményesség kimutatására rendkívül sok mérés, adatgyűjtés történik. Ezeknek a
kommunikálása folyamatos és teljes körű, meghatározott időközönként (negyedévente) tantestületi
megbeszéléseket tartanak, félévkor és tanév végén értekezleten beszélik meg a történéseket. A
munkaközösségek folyamatosan egyeztetnek a megfelelő információáramlás érdekében. A honlapot
folyamatosan frissítik, hogy a megfelelő információk rendelkezésre álljanak. (beszámolók, interjúk)

3.3.2. Az eredmények elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása
tantestületi feladat.

teljesül

A mérésekből adódó eredmények elemzése a mérés vezetőjének segítségével, az adott munkacsoport
pedagógusainak bevonásával történik. Az adott tanulságok levonása, a megfelelő tervek elkészítése
egyértelműen a pedagógusok feladatai az intézményben. Szakmai munkaközösségek belső
tudásmegosztással, hospitálásokkal, célok meghatározásával támogatják az eredményes oktatást,
nevelést. (Beszámolók, munkatervek)
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3.3.3. A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az intézményi önértékelés
eljárásában.

teljesül

Széleskörű mérési rendszert alkalmaznak, melynek eredményeit az intézményi önértékelésbe be is
csatornáznak. Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a tanulságok
levonása, fejlesztések meghatározása, és az intézmény - szükség esetén - a mérési-értékelési eredmények
függvényében korrekciót végez. (vezetői és pedagógus interjú, beszámolók, munkatervek, mérési
eredmények)

3.4. Hogyan kísérik figyelemmel a tanulók további tanulási útját?

3.4.1. A tanulókövetésnek kialakult rendje, eljárása van.

teljesül

A középiskolák visszajelzését - mely a volt tanulók látogatásán túl a fő tanulókövető eszköz -
rendszeresen vizsgálják, értékelik, a tapasztalatokat levonják és közzé teszik a honlapjukon a
személyiségi jogokat figyelembe véve. Azoknál a középiskoláknál, ahol nem adnak információt, más
információszerzési módszerekkel is élnek. (vezetői interjú)

3.4.2. A tanulók további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére.

teljesül

A tanulók eredményei alapján valósulnak meg a pedagógiai fejlesztések. Diákjaik továbbtanulási
eredményeit elemzi és ennek tükrében dolgozza ki a felkészítést a továbbtanulásra – felvételi, év végi
vizsgák stb. A pályaválasztás tapasztalatai is beépítésre kerülnek. (vezetői interjú)

Tevékenységek

3.1. Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és azok
visszacsatolásának megvalósulása.

megfelelő

3.2. A kiemelt nevelési és oktatási célok elvárásainak megfelelő eredmények teljesülése.
kiemelkedő

3.3. A belső és külső mérési eredmények intézményi szintű közös elemzése, a szakmai tanulságok
levonása és visszacsatolása.

kiemelkedő

3.4. Kidolgozott és gyakorlatban működő a tanulók tanulási útjának követése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A mérési eredmények elemzési tapasztalatainak hatékonyabb, eredményesebbé tétele.
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Kiemelkedő tevékenységek
Az intézmény partnereinek bevonásával történik meg az intézményi működés szempontjából
kulcsfontosságú sikertényező indikátorok azonosítása. Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz
kapcsolódó eredmények alakulása az elvártaknak megfelelő. Gazdag intézményi és pedagógusi
elismerésekkel rendelkeznek. A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az
intézményi önértékelés eljárásában. A tanulók eredményeit felhasználja a pedagógiai munka
fejlesztésére.

4.1. Milyen pedagógus szakmai közösségek működnek az intézményben, melyek a fő tevékenységeik?

4.1.1. Az intézményben a különböző szakmai pedagóguscsoportok együttműködése jellemző
(szakmai) munkaközösségek, egy osztályban tanító pedagógusok közössége, fejlesztő csoportok.

teljesül

Az intézményben tervezett és jól működő a pedagógusok belső szakmai együttműködése. Az
intézményben 10 szakmai munkaközösség működik: 1-8.évfolyam, osztályfőnöki, reál, humán,
természettudományi, idegennyelv, digitális kultúra, tehetségfejlesztő, fejlesztő-differenciáló,
minőségfejlesztési. Magas szinten valósul meg az egyes szakmai munkacsoportok együttműködése, és
erre a vezetői és a pedagógusi interjúban is számtalan példát mutattak be az érintettek. Ezt erősítették
meg a szülők is, a velük készült interjú során. Az intézmény belső kapcsolatrendszerének középpontjában
a támogató szervezeti struktúra áll, amely a pedagógusok szakmai együttműködésén (munkaközösségek)
alapszik. A nevelő-oktató munka érdekében tervszerűen működő, folyamatos megújulásra képes,
innovatív közösségek munkaközösségeket, munkacsoportokat alakítottak ki. (PP, interjúk)

4.1.2. A pedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körüket, önálló munkaterv
szerint dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok figyelembevételével határozzák meg.

teljesül

Az SZMSZ határozza meg a munkaközösségek, és azok vezetőinek feladat- és hatáskörét. A szakmai
munkaközösségek az iskola alapdokumentumai, és a munkaközösségek tagjainak javaslatai alapján
összeállított munkaterv alapján tevékenykednek. Munkájukat a munkaközösség-vezetők irányítják. A
szakmai munkaközösség az iskola pedagógiai programja, munkaterve alapján dönt saját
munkaprogramjáról. Szakterületét érintően véleményezi az intézményben folyó pedagógiai munka
eredményességét és javaslatot tesz annak javítására. Az intézmény éves terve tartalmazza a szakmai
munkaközösségek az évi munkatervét, szerves egységet képezve az intézmény cél és feladatrendszerével.
(SZMSZ, munkatervek, beszámolók, interjúk)

4.1.3. A szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogköre tisztázott.

teljesül

A szakmai munkaközösség munkáját a munkaközösség-vezető irányítja. A munkaközösség-vezetők
feladat-és hatáskörét, döntési jogkörét, véleményezési jogkörét az SZMsz rögzíti. Részt vesz a belső
ellenőrzésben, segíti a belső tudásmegosztást, a pedagógiai munkát. Szakterületét érintően véleményezi
az intézményben folyó pedagógiai munka eredményességét és javaslatot tesz annak javítására.
Véleményt nyilvánít a pedagógiai program, továbbképzési program elfogadásával kapcsolatban, a
taneszközök, tankönyvek kiválasztásával kapcsolatban, a felvételi követelmények meghatározásában, a
tanulmányok alatti vizsgafeladatok meghatározásában. (SZMSZ)

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 100%
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4.1.4. Csoportok közötti együttműködésre is sor kerül az intézményben, amely tervezett és
szervezett formában zajlik.

teljesül

Az intézmény belső kapcsolatrendszerének középpontjában a támogató szervezeti struktúra áll, amely a
vezetés és a pedagógusok szakmai együttműködésén alapszik. A szakmai közösségek együttműködése
rendszeres, tervezett, az éves munkatervben rögzített programok szerint folyik. Törekszik mindenki a
pontos, következetes munkára. Az alsó tagozaton is és a felső tagozaton is külön-külön jól össze tudnak
dolgozni. (Munkaterv, interjú)

4.1.5. Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket, és az
intézmény céljainak elérése érdekében támaszkodik a munkájukra.

teljesül

Az intézmény vezetése támogatja a pedagógusok által önállóan kezdeményezett és a tervben már
megfogalmazott együttműködéseket is. A munkaközösségek fő célja az intézményben folyó nevelő-oktató
munka színvonalának és minőségének segítése, fenntartása, melyet az intézményvezető támogat. A
vezetés számít a munkaközösségek véleményére a dokumentumok elkészítése, a munkatervek
összeállítása során. (dokumentumok, interjú)

4.1.6. A munkaközösségek bevonásával történik a pedagógiai folyamatok megvalósításának
ellenőrzése, értékelése.

teljesül

A működési rend szerint negyedévente tantestületi értekezlet van, ahol megbeszélésre kerülnek az
operatív feladatok. A pedagógiai folyamatok megvalósításának ellenőrzése több csatornán működik. Év
elején dokumentumelemzést végeznek a folyamatfelelősök, óralátogatásokat a vezető és a
munkaközösségvezetők is végeznek. Ezeket minden esetben szakmai megbeszélés követ. Ezen kívül évente
minden kollégával személyes interjút folytat a vezető az érintett szakmai munkájával kapcsolatosan.
(pedagógus és vezetői interjú)

4.1.7. A tanulók nevelése-oktatása érdekében a szakmai közösségek tevékenységén túl a
pedagógusok kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai munkát segítő
szakemberekkel a felmerülő problémák megoldásában.

teljesül

A pedagógusok együttműködése az oktatási-nevelési feladatok megoldásában, az innovációk
megvalósításában napi szintű, folyamatos és jó. Elismerik egymás eredményeit, segítik, támogatják az
innovációban egymást. A tanulók nevelése-oktatása érdekében tett együttműködés több területen is
megvalósul . A pedagógusok munkájukban –amennyiben szükséges - külső szakemberek segítségét is
igénybe veszik. (Pedagógus interjú)

4.2. Hogyan történik a belső tudásmegosztás az intézményben?

4.2.1. Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és a szakmai műhelymunka.

teljesül

Az intézményt a pozitív-támogató munkahelyi légkör, a tudás és tapasztalat megosztás kultúrája jellemzi.
Az iskolavezetés részéről maximális támogatottságot élvez a pedagógusok önképzésének támogatása ,a
pedagógusok egyéni szakmai fejlődésének előmozdítása. (pedagógus interjú, munkaterv)



2024. 03. 11. 17:31 Tanfelügyelet - Pedagógus-életpályamodell

https://www.oktatas.hu/pem_pemadmin/!/#!/tanfel/Folyamatok/TanfelugyeletiEgyseg/0BMDFJUV4A3RWRKV/Ertekeles 23/37

4.2.2. Az intézményben rendszeres, szervezett a belső továbbképzés, a jó gyakorlatok ismertetése,
támogatása.

teljesül

A belső tudásmegosztás elsősorban megbeszélések keretei között, valamint bemutató órák tartásával,
szakmai napok szervezésével zajlik. A szakmai együttműködés tudatosan tervezett, állandó a
kapcsolattartás a pedagógusok között. A szakmai továbbképzések tapasztalatait és az azon szerzett
ismereteket megosztják egymással. A Tehetség héten egy-egy kolléga tart előadást. Műhelymunkákat
szerveznek, melyre külső parnereket is meghívnak. Kidolgozott jó gyakorlatokkal rendelkeznek.
(pedagógus interjú, munkaterv)

4.2.3. A belső tudásmegosztás működtetésében a munkaközösségek komoly feladatot vállalnak.

teljesül

A tudás belső megosztása és tapasztalatok átadása az egyik kiemelkedő területe az intézménynek. A
belső tudásmegosztás formái, lehetősége az iskolában: szabadidős programok, versenyek szervezése,
Tehetség hét , Műhelymunkák, évfolyam értekezletek, munkacsoportok megbeszélése. Ezen
együttműködések alkalmával tapasztalataikat átadják egymásnak az eredményes munkavégzés
érdekében. (pedagógus interjú, munkaterv)

4.3. Hogyan történik az információátadás az intézményben?

4.3.1. Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszert (eljárásrendet) alakítottak
ki.

teljesül

Az intézményre kétirányú információáramlás jellemző. Az intézmény munkatársai számára biztosított a
munkájukhoz szükséges információkhoz és ismeretekhez való hozzáférés vezetőségi értekezletek,
tantestületi értekezletek, munkaközösségi megbeszélések, munkamegbeszélések során, írásos tájékoztató
anyagok papíralapú és digitális eljuttatásával. Az intézmény folyamatosan fejleszti a mindennapi
információáramlás rendjét. (SZMSZ, vezetői interjú)

4.3.2. Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékony az információáramlás és a
kommunikáció.

teljesül

Az intézményben működik az információáramlás. A munkatervekben meghatározottak szerint tartanak
értekezleteket – nevelői és szülői szinten, fogadóórákat, megbeszéléseket. Használják az internetes
platformokat- Kréta, email is. A pedagógusok egymás közötti információ átadása rendszeres, napi szintű,
személyes kommunikáción keresztül valósul meg. A szülők felé az e- napló felületén keresztül, email. A
külső partnerek számára a honlap, email. (interjúk, SZMSZ)

4.3.3. Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és papíralapú eszközeivel.

teljesül

Az intézmény az írásos formák közül elsősorban az elektronikus úton történő (honlap, e-mail, KRÉTA) és a
szóbeli közlés információs csatornákat használja. A szülők tájékoztatása is hasonló módon történik
(szülői értekezlet, fogadóóra, családlátogatás, Kréta). Az évente több alkalommal összehívott
nevelőtestületi értekezlet a szóbeli, a honlap az elektronikus információátadást szolgálja. (interjúk)
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4.3.4. Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és
ismeretekhez való hozzáférés.

teljesül

Az információkhoz való hozzáférés mindenki számára biztosított - év végi és félévi beszámolók,
értekezletek, szakmai értekezletek, faliújság, napi beszélgetések, hospitálások formájában. Az intézmény
munkatársai között folyamatos kommunikáció történik, minden szükséges információt átadnak
egymásnak. Az időszerű feladatokról szóban és írásban is tájékoztatják a kollégákat. A pedagógusokkal
végzett interjú visszajelzései azt igazolják, hogy megkapják a megfelelő mennyiségű és minőségű
információt. (interjúk)

4.3.5. Az értekezletek összehívása célszerűségi alapon történik, résztvevői a témában érdekeltek.

teljesül

Az értekezletek célszerűségét, hatékonyságát megfelelőnek tartják a pedagógusok. Különösen fontosnak
nevezték azok tervezhetőségét mind a rendszeresség, mind az időtartás szempontjából. Az értekezletek
egy része előre tervezett, időpontja az éves időbeosztásban rögzített.(negyedévente tantestületi értekezlet,
osztályozó értekezletek, félévi-, év végi értekezlet, évfolyam értekezlet). További értekezletek összehívása
egy-egy aktuális feladat elvégzésére, egy-egy probléma megoldására célszerűségi alapon történik(
személyre szabott, probléma feltáró, munkacsoportos). (SZMSZ, munkatervek, vezetői és nevelőtestületi
interjú)

4.3.6. A munka értékelésével és elismerésével kapcsolatos információk szóban vagy írásban
folyamatosan eljutnak a munkatársakhoz.

teljesül

Az éves munkaterv megvalósításában igen nagy szerepe van a munkaközösségi munkatervek
összeállításának. Egész évre szóló ütemterv készül intézményi és munkaközösségi szinten egyaránt. Év
közben folyamatos a visszacsatolás, pl. a munkaközösségi tervek megvalósulásának értékelése. Az
ütemterveket is folyamatos visszacsatolással korrigálják, az előre nem tervezett, kiegészülő feladatokkal.
A PDCA ciklusnak megfelelően mindig módosítanak a az eszközökön, módszereken, hogy a célt elérjék. Az
óralátogatások alkalmával a munka értékelése, elismerése megtörténik a munkatársak felé. Tanév végén
a kollégák elismerése ad hangsúlyt az éves szinten kiemelkedő pedagógusi munkának. (munkatervek,
SZMSZ, beszámolók)

Tevékenységek

4.1. A pedagógusok többszintű együttműködésének és szakmai munkájuk intézményi célokkal
összhangban történő megvalósulása.

kiemelkedő

4.2. Rendszeres, magas színvonalú belső tudásmegosztás.
kiemelkedő

4.3. Folyamatos és hatékony, több csatornán működő kommunikációs rendszer működése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
Az online kommunikációs csatornák egységesebbé tétele.
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Kiemelkedő tevékenységek
A pedagógusok együttműködését az iskolavezetés támogatja, ösztönzi. Az intézményben rendszeres,
szervezett és hatékony az információáramlás és a kommunikáció, amely több csatornán működik.
Ennek támogatására a pedagógusok az internet nyújtotta lehetőségeket és a rendszeres
tapasztalatcserét, óralátogatást, szakmai műhelymunkát preferálják. Folyamatos a belső
tudásmegosztás. Az intézményvezetés az intézményi célok elérésében tartóoszlopként tekint a
munkaközösségek vezetőire, támogatja a munkaközösségek együttműködését, támaszkodik
munkájukra, melyet a vezetői és pedagógus interjúk egybehangzóan alátámasztanak. A pedagógiai
folyamatok megvalósításának ellenőrzése munkaközösségi feladat, rendjét az éves munkaközösségi
tervek szerint végzik.

5.1. Melyek az intézmény legfontosabb partnerei?

5.1.1. Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a vezetés irányításával megtörténik a
külső partnerek azonosítása, köztük a kulcsfontosságú partnerek kijelölése.

teljesül

Az intézményi dokumentumokban részletezésre kerülnek a külső partnerek. A vezetői interjúban
megerősítésre került, hogy az intézmény külső partnerei közül kulcsfontosságúak (a szülőkön, tanulókon,
IT-n, fenntartón, óvodákon, középiskolákon kívül): Szandaszőlősi Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány,
Szandaszőlősi Táncegyesület Alapítvány, Szandaszőlősért Egyesület, IRAM Diák Sport Egyesület.
(Pedagógiai program)

5.1.2. A külső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára.

teljesül

A külső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára, aktív kapcsolatot tartanak a
szakmai szolgáltatókkal. Az intézményi dokumentumok részletesen tartalmazzák a partnereket, a velük
való kapcsolattartás formáit, lehetőségeit. (SZMSZ )

5.2. Mi az egyes partneri kapcsolatok tartalma?

5.2.1. Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással is
rendelkezik.

teljesül

Az intézményi dokumentumok, az SZMSZ, a pedagógiai program tartalmazza a külső kapcsolatok tételes
felsorolását, a pedagógiai program részletezi a kapcsolattartás formáját és a kapcsolattartó személyét.
Ezek a dokumentumok az iskola honlapján is elérhetők. (dokumentumok, honlap)

5.2.2. Az intézmény terveinek elkészítése során megtörténik az érintett külső partnerekkel való
egyeztetés.

teljesül

Az intézmény vezetése fontosnak tartja a külső partnerekkel való egyeztetést, ezért igyekszik jó
kapcsolatot kialakítani velük. A partnerek véleményezési lehetőségét folyamatosan biztosítják, és a
tervezésbe őket is bevonják pl. szülői közösség, fenntartó tankerület. (SZMSZ, Pedagógiai Program,
Interjúk)

5. Az intézmény külső kapcsolatai 100%
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5.2.3. Rendszeresen megtörténik a kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek,
elégedettségének megismerése.

teljesül

A visszajelzések kiemelkedően fontosak az intézmény számára. A kulcsfontosságú partnerek
elégedettségével az intézmény tisztában van. Az elsődleges partnerrel-szülőkkel-az iskola élénk, kétirányú
kapcsolatot ápol. Szülői elégedettségmérést rendszeresen végeznek. A mérés során a visszajelzésekből
nyert adatokat elemzik és a következő feladatmeghatározásnál építenek erre. (PP)

5.2.4. Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése.

teljesül

Az interjúk során kiderült, hogy a panaszkezelés kialakult rend szerint történik. A tanulót, szülőt,
pedagógust, egyéb alkalmazottat érintő problémákat a legkorábbi időpontban, a legmegfelelőbb szinten
próbálják feloldani vagy megoldani. Panasz esetén törekszenek a legalsóbb szinten történő rendezésre. A
szülői probléma orvoslásának szintjei: szaktanár, osztályfőnök, intézményvezető. (SZMSZ, Interjú)

5.3. Hogyan kapnak tájékoztatást a partnerek az intézmény eredményeiről?

5.3.1. Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatási
kötelezettségeinek.

teljesül

Az intézmény a mindennapi gyakorlatban megvalósítva eleget tesz a tájékoztatási kötelezettségének. A
szülők számára a tanulókról, a kiemelkedő eseményekről és az aktuális információkról a tanév során
rendszeres írásbeli, szóbeli tájékoztatást nyújtanak. A külső kapcsolattartás egyéb formái és módjai:
közös értekezletek tartása, szakmai előadásokon és megbeszéléseken való részvétel, intézményi
rendezvények látogatása, hivatalos ügyintézés, közös ünnepélyek rendezése. (SZMSZ, interjúk)

5.3.2. Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partereit (az információátadás
szóbeli, digitális vagy papíralapú).

teljesül

Elsősorban a digitális csatornákon keresztül történik a tájékoztatás a fenntarthatóság jegyében, ill. az
információáramlás megbízhatóságának céljából (Kréta, e-mail, honlap), de a szóbeli, papír alapú
tájékoztatás is előfordul. Az iskola és a szülők közötti kapcsolattartásra szolgálnak a tanulók üzenő
füzetei, a Kréta, a családlátogatások és a személyes találkozások is. (interjúk)

5.3.3. A partnerek tájékoztatását és véleményezési lehetőségeinek biztosítását folyamatosan
felülvizsgálják, visszacsatolják és fejlesztik.

teljesül

Az intézmény együttműködik partnereivel, rendszeresen tájékoztatást és véleményezési lehetőséget
biztosít számukra. (Pedagógiai program, SZMSZ, interjúk, intézménybejárás)
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5.4. Hogyan vesz részt az intézmény a közéletben (települési szint, járási/tankerületi szint, vármegyei szint, országos
szint)?

5.4.1. Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában és a helyi
közéletben.

teljesül

Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában. A helyi közéletben
betöltött szerepe jelentős. Az intézmény kulturális , sport és szabadidős központként is funkcionál a helyi
sajátosságai miatt. A szülők az intézmény játszóterét is használhatják, ami a közösségi élet fontos
színtere. (interjúk)

5.4.2. A pedagógusok és a tanulók részt vesznek a különböző helyi/regionális rendezvényeken.

teljesül

Színes közéleti tevékenység zajlik az intézményben. Ilyen a : Őszi vigasság, Néptánc bemutatók a helyi
művelődési házban, Világnapok megemlékezése, családi nap, versenyek. (munkatervek, interjúk)

5.4.3. Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenységét elismerik különböző helyi
díjakkal, illetve az ezekre történő jelölésekkel.

teljesül

Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenységéért számos díjban részesült: (2000-2021-ig a
teljesség igénye nélkül) Örökös boldog iskola, Örökös ökoiskola, Oktatási hivatal bázisintézménye,
Akkreditált kiváló tehetségpont, Minősített tehetséggondozó műhely, Az év tantestülete, Miniszteri
elismerő oklevél. (honlap, interjú)

5.4.4. Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása érdekében
együttműködik más intézményekkel, szervezetekkel is, támogatja a pedagógusok és tanulók
részvételét olyan projektekben, amelyek erősítik a résztvevőkben a fenntartható fejlődés
szemléletmódját.

teljesül

Az iskolai tevékenységek során érvényesül a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása. Az
ezzel kapcsolatos feladatok és elvárások az intézmény egészére vonatkoznak. A fenntarthatóság
hangsúlyosan jelenik meg az iskolai élet mindennapjaiban (Fenntarthatósági hét, Ökocsoport
működtetése, elhivatott kollégák példamutatása, szelektív hulladékgyűjtés). (vezetői interjú)

Tevékenységek

5.1. A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok kialakítása.
kiemelkedő

5.2. A partnerekkel való együttműködés az intézményi dokumentumokban szabályozott.
kiemelkedő

5.3. A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott.
kiemelkedő



2024. 03. 11. 17:31 Tanfelügyelet - Pedagógus-életpályamodell

https://www.oktatas.hu/pem_pemadmin/!/#!/tanfel/Folyamatok/TanfelugyeletiEgyseg/0BMDFJUV4A3RWRKV/Ertekeles 28/37

5.4. Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
Az intézmény pozíciójának további erősítése a partnerek körének szélesítésével és többcsatornás
tájékoztatásával.

Kiemelkedő tevékenységek
Nyitott, lehetőségekkel teli kapcsolatrendszer jellemzi az iskolát. Kapcsolatait ápolja és bővíti. A
szülőkkel az iskola élénk, kétirányú kapcsolatot ápol, igényeiket rendszeresen felméri. Az intézmény
maga is szervez, befogad tanulmányi, kulturális versenyeket. Az iskola életében meghatározó, színes,
hasznos, hagyományőrző programok valósulnak meg. Kapcsolatrendszereik azonosítása, ápolása,
elismerése.

6.1. Hogyan felel meg az infrastruktúra az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak?

6.1.1. Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges
infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó felé.

teljesül

Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges infrastruktúra
meglétét, a felmerült problémákat időben jelzi a fenntartó számára. A több felújításon átesett
iskolaudvar többcélú, egyidejű kihasználásának biztosítása az infrastruktúra további fejlesztésével.
(pedagógiai program, beszámolók, vezetői és pedagógusi interjú, intézménybejárás)

6.1.2. Az intézmény rendelkezik a belső infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó intézkedési tervvel,
amely figyelembe veszi az intézmény képzési struktúráját, a nevelőmunka feltételeit és pedagógiai
céljait.

teljesül

Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a tárgyi és humánerőforrás
szükségletéről. Az erőforrások számbavétel minden tanév elején megtörténik. Az erőforrások
teljesülésének elemzését az év végi beszámolók tartalmazzák. A környezet és tárgyi feltételek megújítása,
karbantartása folyamatos. (munkatervek, beszámolók, intézménybejárás)

6.1.3. Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőforrások tudatos,
takarékos felhasználására törekszik, amellyel jó példát mutat a tanulók, a szülők és a külső
partnerek felé.

teljesül

Akár a programok szervezésénél, akár az eszközhasználat, módszerek alkalmazása során szem előtt
tartják a fenntartható fejlődés szempontjait, ezzel példát mutatnak a tanulóknak, a szülőknek és a külső
partnereknek is (dekoráció, programok, szelektív hulladékgyűjtés, téma-napok stb.). (bejárás, interjúk)

6. A pedagógiai működés feltételei 100%
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6.2. Hogyan felel meg az intézményi tárgyi környezet a különleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének,
oktatásának?

6.2.1. Az intézmény rendelkezik rendszeres igényfelmérésen alapuló intézkedési tervvel.

teljesül

Mind a hátránykompenzáláshoz, mind a tehetséggondozáshoz adottak a feltételek. A különleges
bánásmódot igénylő tanulók neveléséhez szükséges tárgyi feltételek rendelkezésre állnak (pl. fejlesztő
szoba) Az éves beszámoló ismerteti a személyi és tárgyi feltételeket. Felmérik a következő év szükségleteit,
a hiányok pótlásának lehetőségét. Az intézmény éves szinten felülvizsgálja a tárgyi környezetet. (bejárás,
interjúk)

6.2.2. Arra törekszik, hogy az intézkedési tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen, és ehhez
rendelkezésre állnak a megfelelő tárgyi eszközök.

teljesül

Az iskola épületben rendelkezésre álló hely maximálisan kihasznált. Az eszközellátottság fejlesztése
folyamatos. A megfelelő tárgyi eszközök rendelkezésre állnak. Az intézmény rendszeresen tervez
fejlesztéseket, melyek segítik a nevelési- oktatási célok elérését. (interjúk)

6.3. Milyen a digitális eszközök kihasználtsága?

6.3.1. A pedagógusok a napi gyakorlatban alkalmazzák a digitális technológiát a tanítás-tanulás, az
értékelés, a kommunikáció során.

teljesül

Az intézmény az IKT-eszközeit folyamatosan szerezte be, rendszeresen alkalmazza a nevelő-oktató
munkájában. Az eszközök kihasználtsága, tanórán való alkalmazásuk napi szintű. A tantermekben
interaktív tábla, projektor található. Az informatikai eszközök segítik a pedagógusok felkészülését, a
tanórákon lehetőség van interaktív tábla használatára, az internet elérhető. Az intézmény rendelkezik
informatika szaktanteremmel. (interjúk, intézménybejárás)

6.3.2. Az eszközök kihasználtsága, tanórán való alkalmazásuk nyomon követhető.

teljesül

A pedagógusok végzettsége, szakképzettsége megfelel a nevelő – oktató munka feltételeinek, a munkaterv
alapján a szakos ellátottság biztosított. Alsó tagozatban tanítók, felső tagozatban szaktanárok látják el a
nevelő-oktató munkát. Az intézmény működésének minőségét nagymértékben meghatározza a
rendelkezésre álló tárgyi és humán infrastruktúra, ezért különösen fontosnak tarják hogy a lehetőségeket
a lehető legjobban kihasználják. (PP, munkatervek beszámolók, interjúk)

6.3.3. Az intézmény biztosítja, hogy minden tanuló az egyéni igényeinek megfelelően
hozzáférhessen a digitális tanulási technológiákhoz.

teljesül

Minden tanteremben van digitális tábla, projektor, notebookok, tabletek is rendelkezésre állnak két-két
konténerrel, 3 D-s nyomtatóval is rendelkezik az intézmény. (interjú)
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6.4. Hogyan felel meg a humánerőforrás az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak?

6.4.1. Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő-
oktató munka humánerőforrás-szükségletéről.

teljesül

A pedagógusok végzettsége, szakképzettsége megfelel a nevelő – oktató munka feltételeinek, a munkaterv
alapján a szakos ellátottság biztosított. Alsó tagozatban tanítók, felső tagozatban szaktanárok látják el a
nevelő-oktató munkát. Az intézmény működésének minőségét nagymértékben meghatározza a
rendelkezésre álló tárgyi és humán infrastruktúra, ezért különösen fontosnak tarják hogy a lehetőségeket
a lehető legjobban kihasználják. Fontos, hogy a szakos ellátottság stabilitása a körülményekhez képest
biztosítva legyen. (PP, munkatervek beszámolók, interjúk)

6.4.2. A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében jelzi
a fenntartó számára.

teljesül

A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében jelzik a fenntartó
számára, melynek megoldásában segítséget kapnak. (vezetői interjú)

6.4.3. A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és az
egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap.

teljesül

A pedagógusok az interjú során megfogalmazták, hogy az intézményvezetés törekszik a feladatok
elosztása során az egyenletes terhelés megvalósítására. A pedagógiai munka megszervezésében, a
feladatok elosztásában a szakértelem és az arányos teherviselés elve érvényesül. Az ellátandó
feladatokat az SZMSZ-ben meghatározottak szerint az éves munkaterv tartalmazza. (SZMSZ, munkaterv,
interjúk)

6.4.4. A pedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka feltételeinek, az
intézmény deklarált céljainak.

teljesül

A pedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka feltételeinek, az intézmény
deklarált céljainak (PP, munkaterv, beszámolók, interjú). Olyan képzéseken, továbbképzéseken vesznek
részt a pedagógusok, melyek megfelelő feladatellátást biztosítanak. (pedagógus interjú)

6.4.5. Az intézmény pedagógus továbbképzési programját az intézményi célok és szükségletek, az
egyéni életpálya figyelembevételével alakították ki.

teljesül

A továbbképzési programot a mindenkori célok és feladatok határozzák meg, keresik azokat a
továbbképzési formákat és tartalmakat, amelyek az intézményi szükségleteknek és az egyéni fejlődési
céloknak is megfelelnek. A pedagógusoknak lehetőségük van a számukra megfelelő képzésen való
részvételre. (beiskolázási terv, vezetői interjú)
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6.4.6. A pedagógusok nyitottak olyan új megközelítésekre, amelyek a digitális technológiák, a
digitális pedagógia hatékony alkalmazását támogatják a tanulási eredmények elérése érdekében.

teljesül

Az interjúban a pedagógusok megfogalmazták, hogy igényük van az informatikai fejlődéssel való együtt
haladásra. A mindennapi gyakorlatban alkalmazzák a digitális eszközöket, de folyamatosan igyekeznek
megújulni, a változásokat nyomon követni. (interjú)

6.4.7. A vezetők felkészültek a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének feladataira.

teljesül

A vezető teljes mértékben felkészült, elhivatott, rendelkezik jogszabályi ismeretekkel, pedagógiai
kultúrával, vezetői ismeretekkel. Átlátja az intézmény működését, az intézmény deklarált céljainak
figyelembevételével szervezi, irányítja a pedagógiai munkát. Az eredményes nevelés-oktatás és a kollégák
"megőrzése", a feltételek megteremtése is ezt bizonyítja. Az intézmény vezetése az éves munkatervben
foglaltak szerint végzi a pedagógiai munka irányítását, ellenőrzését.

6.5. Milyen szervezeti kultúrája van az intézménynek, milyen szervezetfejlesztési eljárásokat, módszereket
alkalmaz?

6.5.1. Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási kultúra
fejlesztésében.

teljesül

Az intézmény vezetője, vezetése irányítói az intézményi pályázatoknak, innovációknak. Az intézményre
jellemző a pozitív munkahelyi légkör és a nyílt, őszinte kommunikáció. (SZMSZ, beszámolók, interjúk)

6.5.2. Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és betartott
normák, szabályok jellemzik.

teljesül

Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a stratégiai és operatív dokumentumok szabályozzák,
amelyek minden pedagógusra nézve kötelezőek. A szervezet minden tagja számára fontos a közösen
elfogadott szabályok, normák betartása. Az intézmény szabályaival, normáival, értékrendjével a szülők
elégedettek. (pedagógiai program, SZMSZ, vezetői interjú)

6.5.3. Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, együttműködésére a magas szintű
belső igényesség, hatékonyság jellemző.

teljesül

Az intézményre a befogadó, családias, gyermekközpontú légkör jellemző, ami biztosítja a
sikerélményszerzés lehetőségét. A munkatervekből kiderül, hogy a tanév során tartalmas, jelentős számú
programot szerveznek a diákoknak. A tanulmányi, művészeti és sport tevékenységekre is egyaránt nagy
hangsúlyt fektetnek. A segítségre szoruló tanulók megsegítése és a tehetséggondozás is hangsúlyosan
jelen van pedagógiai munkájukban. Szabályzataikban közösen elfogadott alapelvek betartása és
betartatása jellemzi a pedagógusok mindennapi tevékenységét. (interjúk, pedagógiai program, SZMSZ,
munkatervek, beszámolók)

6.5.4. Az intézmény munkatársai gyűjtik és megosztják a jó tanulásszervezési és pedagógiai
gyakorlatokat az intézményen belül és kívül.

teljesül
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6.6. Milyen az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő munkája?

6.6.1. Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény
alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka részét
képezik.

teljesül

Az intézmény számára fontos a hagyományok ápolása. Az intézmény belső – és külső környezetén látszik
ennek gyakorlati megvalósulása is. A szülőkkel készített interjú során elhangzott, hogy a családok
számára nagyon vonzó az iskola hagyományápoló-, teremtő, sokszínű programkínálata. Az intézmény
számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény alapdokumentumaiban, tetten
érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka részét képezik, a programokat a partnerek
bevonásával valósítják meg. (PP, SZMSZ, munkatervek, interjúk)

6.6.2. Az intézményben dolgozók és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény múltját,
hagyományait, nyitottak új hagyományok teremtésére.

teljesül

Az iskolai élethez kapcsolódó hagyományok ápolásának az intézményben kialakult rendje van, melyet a
külső partnerek is ismernek. A munkatervek és a beszámolók alátámasztják, hogy az iskola nyitott az új
kezdeményezések iránt, innovatív szemléletű, az új lehetőségekkel nyitnak más intézmények felé. A
dolgozók, a szülők, a külső partnerek támogatják az iskola értékeinek, hagyományainak, jó hírnevének
megőrzését és továbbfejlesztését. (PP, SZMSZ, munkatervek, beszámolók, interjúk)

6.7. Hogyan történik az intézményben a feladatmegosztás, felelősség- és hatáskörmegosztás?

6.7.1. A munkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelmű, az
eredményekről rendszeresen beszámolnak.

teljesül

A munkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelműek, az intézmény
alapdokumentumaiban, terveiben szabályozottak, az intézményi működési gyakorlatnak megfelelő, az
eredményekről rendszeresen beszámolnak.(SZMSZ, Éves beszámolók)

6.7.2. A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik.

teljesül

A pedagógiai programban, az SZMSZ-ben a felelősség és hatáskör rögzített, a munkatervekben az
eredmények megvalósulása nyomon követhető. A pedagógus interjú szerint az intézmény vezetése
törekszik az egyenletes terhelés megvalósítása. (interjúk)

6.7.3. A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában (SZMSZ)
rögzítetteknek, és támogatják az adott feladat megvalósulását.

teljesül

Az intézményben az SZMSZ szabályozza a feladat-, hatáskör- és felelősségmegosztást, amelyet
munkakörre vonatkozóan tartalmaznak a munkaköri leírások. A tanév során a Munkaterv havi
részletességgel tartalmazza a programokat, feladatokat. Az év végi beszámolók a feladatok
megvalósításáról adnak visszajelzést munkaközösségenként. (SZMSZ, beszámolók)
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6.8. Hogyan történik a munkatársak bevonása a döntés-előkészítésbe (és milyen témákban), valamint a
fejlesztésekbe?

6.8.1. Folyamatosan megtörténik az egyének és csoportok döntés-előkészítésbe történő bevonása
– képességük, szakértelmük és a jogszabályi előírások alapján.

teljesül

A rendszeres munkaértekezleteken történik a döntések előkészítése az egyének és a munkaközösségek
bevonásával, képességük, szakértelmük és a jogszabályi előírások alapján. A fontosabb szakmai
döntések előtt az igazgató konzultál a kibővített iskolavezetéssel, a stratégiai döntések nevelőtestületi
elfogadással történnek. Az előírásoknak megfelelően a döntéselőkészítésekbe bevonják az alkalmazotti
közösséget, a szülői szervezetet, diákönkormányzatot. (PP, SZMSZ, interjúk)

6.8.2. Ennek rendje kialakított és dokumentált.

teljesül

A munkatársak részvétele a döntés előkészítés folyamatában a Pedagógiai programban megfogalmazott
elvek és az SZMSZ-ben részletezett eljárásrend szerint történik, a megvalósítás dokumentumaiban
nyomon követhető. (SZMSZ)

6.9. Milyen az intézmény innovációs gyakorlata?

6.9.1. Az intézmény munkatársai képességük, szakértelmük, érdeklődésük szerint javaslatokkal
segítik a fejlesztést.

teljesül

A vezetőség igényli a pedagógusközösség véleményét, támogatja a fejlődést elősegítő ötleteket. A
nevelőtestület tagjai szívesen élnek javaslatokkal a programok megvalósításához, képzéseken, új dolgok
elsajátításában szívesen vesznek részt. A megvalósulás után értékelik, megállapítják, mely területen
javítható, fejleszthető a program. Innovációk: mentorálás, zenés mozgásfejlesztés, Lőrinc féle tantermi
játékok, Informális program, Felsős lettem, Kinyílik a világ, Pontról-pontra. (vezetői és pedagógus interjú)

6.9.2. Az intézmény lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző
műhelyfoglalkozásokra, fórumokra.

teljesül

Az innovatív szemlélet a tantestület nagy számú tagjára jellemző, az intézmény teret ad az ilyen jellegű
műhelyfoglalkozásoknak, fórumoknak. Ha szükséges helyet is biztosít ezek megrendezésére. Az
intézmény vezetése ösztönzi és meg is teremti a lehetőségét az innovatív munkahelyi szakmai csoportok
létrejöttének. Támogatja új tanulás módszertani eljárások alkalmazását, jó gyakorlatok elsajátítását.
(munkaterv, beszámolók, interjúk)

6.9.3. Az intézmény támogatja a pedagógusok nevelési-oktatási portálokon és szakmai
szervezetekben történő együttműködését, amely segíti a szakmai fejlődésüket, a nevelési-tanítási-
tanulási tartalmakhoz való hozzáférést és a digitális nevelési-tanulási technológiákkal kapcsolatos
tudásuk, digitális kompetenciáik vagy digitális pedagógiai kompetenciáik fejlődését.

teljesül

Az intézmény mind a belső mind a külső szakmai együttműködéseket is nagymértékben támogatja. Ez a
digitális térben való együttműködésekre is jellemző. ( interjúk)
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6.9.4. A jó gyakorlatok eredményeinek bemutatására, követésére, a digitális technológia által
nyújtott lehetőségek alkalmazására nyitott a testület és az intézményvezetés.

teljesül

Az intézmény teret enged a fejlesztést szolgáló ötleteknek, javaslatoknak, lehetőségeket teremt az
innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző műhelyfoglalkozásokra, fórumokra. A tanult módszereket,
jó gyakorlatokat bemutatják, alkalmazzák, bevezetik az intézményben. Támogatják az eredményes,
gyermekcentrikus tanulási eljárásokat, az eredményességet folyamatosan megbeszélik, értékelik. (vezetői
és pedagógus interjú)

Tevékenységek

6.1. Az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő infrastruktúra
biztosítása.

kiemelkedő

6.2. A különleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének, oktatásának megfelelő tárgyi
környezet kialakítása.

kiemelkedő

6.3. Rendszeres és nyomon követhető a digitális eszközhasználat.
kiemelkedő

6.4. Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő humánerőforrás-
szükséglet biztosítása.

kiemelkedő

6.5. Magas szintű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző.
kiemelkedő

6.6. Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul.
kiemelkedő

6.7. Szabályozott felelősség- és hatáskörmegosztás.
kiemelkedő

6.8. A munkatársak döntéselőkészítésbe való bevonása.
kiemelkedő

6.9. Innovációra nyitott szervezeti kultúra működése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
Az udvari infrastruktúra fejlesztése az egyidejű foglalkozások hatékonyabb kihasználásáért. A szakos
ellátottság stabilitásának biztosítása. A vezető váltásának előkészítése és a folyamatok gördülékeny
átadása.
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Kiemelkedő tevékenységek
Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára a magas szintű belső igényesség jellemző. A
nevelőtestület az innovációra nyitott, tanulásra, fejlődésre elkötelezett. A pedagógusok végzettsége,
szakképzettsége megfelel a nevelő-oktató munka feltételeinek és az intézmény deklarált céljainak.
Tudatos szervezetfejlesztés folyik az intézményben, támogatva az egyéni továbbképzési irányokat. A
működés feltételeinek folyamatos javítása érdekében az iskolavezetés elkötelezett. Az intézményben
dolgozók és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény múltját, hagyományait, nyitottak új
hagyományok teremtésére.

7.1. Hogyan jelennek meg a Kormány és a köznevelésért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó
dokumentumban meghatározott célok a pedagógiai programban?

7.1.1. Az intézmény pedagógiai programja koherens a Kormány és a köznevelésért felelős
miniszter által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban foglaltakkal.

teljesül

Az intézmény Pedagógiai programja a hatályos jogszabályok elvárásainak megfelelően készült.
Folyamatosan értékelik a teljesülését, a jogszabályi változásokat. A változások követésével, a
felülvizsgálathoz kapcsolódóan a módosítások minden esetben megtörténtek. Pedagógiai program a
NAT-ban megfogalmazottakra épül. A helyi tantervek megfelelnek a választott kerettantervnek, megadott
keretek között saját viszonyaikra alkalmazták.(PP)

7.1.2. A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban fogalmazza meg az
intézmény sajátos nevelési-oktatási feladatait, céljait.

teljesül

Pedagógiai program tartalmazza a jogszabály által előírt kötelező elemeket. Az általános iskola sajátos
nevelési-oktatási feladatait és céljait tartja szem előtt. A célok, feladatok meghatározásánál az
intézményi sajátosságokat figyelembe vették és a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban
fogalmazták meg a Pedagógiai programjukban. Olyan célok kerültek megfogalmazásra, amelyek reálisak
a rendelkezésre álló tárgyi és személyi feltételek, szakmai tudás, alkalmazott pedagógiai módszerek
tükrében. Az intézményben nyitottság, egyénre szabott nevelés, demokrácia, egyenlő esélyek biztosítása,
közösség formálása, értékmegőrzés, értékközvetítés, lokálpatriotizmus erősítése, alapfokú
művészetoktatás, környezet- egészségvédelem, tehetséggondozás, sajátos nevelési igény szerinti nevelő-
oktató munka valósul meg. Hangsúlyozzák a komplex személyiségfejlesztés felvállalását, amely az
intellektuális fejlesztés mellett az erőteljesebb nevelési funkciók vállalását is jelenti. (PP)

7.2. Hogyan történik a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai célok operacionalizálása, megvalósítása?

7.2.1. Az intézmény folyamatosan nyomon követi a pedagógiai programjában foglaltak
megvalósulását.

teljesül

Az intézményi munkatervben a tanévre kitűzött célok és feladatok a munkaközösségek munkaterveibe a
szakmai tevékenységüknek megfelelően alkalmazódnak. A kitűzött célok és feladatok megvalósulását és
eredményességét az év végi beszámolókban rögzítik. Minden tanév végén elkészül az éves beszámoló,
mely a Pedagógiai programban meghatározott célok és feladatok mentén értékeli a tervezett
tevékenységeket és az elért eredményeket. (PP, munkatervek, beszámolók)

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben meghatározottak 95,83%
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7.2.2. Minden tanév tervezésekor megtörténik az intézmény tevékenységeinek terveinek
ütemezése, ami az éves munkatervben és más fejlesztési, intézkedési tervekben rögzítésre is kerül.

teljesül

Az éves munkatervek tartalmazzák a nevelési évre tervezett tevékenységeket, ellenőrzéseket,
hagyományápoló rendezvényeket, azok ütemezését. Az éves munkaterv a nevelési és oktatási célokból
meghatározott tevékenységeket és feladatokat táblázat formájában felelősökkel határozza meg. A tervek
alapján hajtják végre az iskola alkalmazottai a feladatokat.(munkatervek, beszámolók)

7.2.3. A tervek nyilvánossága biztosított.

teljesül

Az SZMSZ szerint a tervek vezetőnél, a könyvtárban, a titkárságon, a tanári szobában és az iskola
honlapján is megtekinthetők. Az iskolai honlap egyszerű keresés alapján elérhető, interneten keresztül
hozzáférhetőek az intézményi nyilvános dokumentumok. A szülők tájékoztatása megtörténik szülői
munkaközösségi értekezleteken. A fenntartó tájékoztatása a jogszabályoknak megfelelő. (SZMSZ, iskola
honlapja)

7.2.4. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) jól követhetők a
pedagógiai program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok, feladatok, felelősök, a megvalósulást
jelző eredménymutatók.

inkább teljesül

A tervezés területei összhangban állnak a Pedagógiai programban meghatározott célokkal. Kiemelt
feladatként kezelik a tehetséggondozást és a hátránykompenzációt, ennek feladatai, felelősei és a
megvalósulást jelző eredménymutatók jól követhetőek a dokumentumokban. Az egyének és az intézmény
céljainak összehangolásával történik az éves beiskolázási terv elkészítése. A beiskolázási tervek
készítésekor prioritást élveznek azok a pedagógusok, akik a helyi tantervben meghatározott tantárgyak
tanítására vonatkozó képzésen kíván részt venni, amennyiben a szakos ellátottságot, a hiányzó szakok
megfelelő oktatásának biztosítását szolgálja. Azonban nem minden esetben valósul meg a szakos
ellátottság stabilitásának biztosítása. (dokumentumelemzés, vezetői interjú)

7.2.5. A képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, azokra épülve, annak
érdekében történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az intézmény jelenlegi és
jövőbeli igényeinek, elvárásainak.

teljesül

A képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, azokra épülve, annak érdekében
történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek,
elvárásainak. Figyelembe veszi az érintett kollégák hétéves kötelező továbbképzését és érdeklődési körét,
egyéni ambícióját is. (Beiskolázási terv)
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7.2.6. A tanítási módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató papír alapú és digitális tankönyvek,
segédanyagok kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai prioritásokkal összhangban
történik.

teljesül

A tanítási környezet folyamatos változásához a tantestület rugalmasan alkalmazkodik. Az IKT eszközök
mindennapos alkalmazása a folyamatok megvalósítását segíti elő. Módszerek, segédanyagok
kiválasztása során elsődleges szempont a tanulócsoport igényeinek való megfelelés, pedagógus
személyiségének, jártasságának megfelelően a módszertani szabadság biztosított. (Beszámolók,
önértékelés)

Tevékenységek

7.1. A Kormány és a köznevelésért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó
dokumentumban meghatározott célok és a pedagógiai program összhangja.

megfelelő

7.2. Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő kiemelt
stratégiai célok megvalósítása.

kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
Az új jogszabályi megjelenések korrekciójának gyorsabb lekövetése. A szakos ellátottság stabilitásának
biztosítása.

Kiemelkedő tevékenységek
Az intézmény folyamatosan követi a közoktatásban végbement változásokat. Az éves munkatervek
tartalmazzák az intézmény tevékenységeinek ütemezését, az elvárt eredményeket, határidőket,
felelősöket, ellenőrzést végzők megnevezését. A település sajátosságait figyelembe véve alakítják
iskolájukat családbaráttá. A szülőket, mint legfontosabb partnerüket számos tevékenységükbe
bevonják. Kiemelt feladatként kezelik a komplex személyiségfejlesztést, a művészeti nevelést, a
hagyományok ápolását, a közösségépítést és a tehetséggondozást, melyet a gyakorlatban hatékonyan
valósítanak meg.


